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APEL

Uèenik Elektrotehnièke
škole, Noviæ Nebojša, oboleo
je od Aplastiène anemije. Leèio
se u Srbiji do 18. oktobra.
2009. kada je zbog neuspeš-
nog leèenja upuæen na daljnje
leèenje u inostranstvo. Sada se
nalazi u bolnici San. Camilo u
Rimu, gde æe biti izvršena
transplatacije koštane srži. Za
sada sam se obraæao za po-
moæ mnogima i uspeo da pri-
kupim sredstva u visini od oko
8.000 evra, koja nisu dovoljna
jer leèenje košta više. Ja treba
da im pružim kako psihološku
tako i materijalnu podršku. Pri-
kupljanje ide slabo pa Vas mo-
lim da mi pomognete.

Zahvalan otac, Noviæ Sti-
pan, Tel: 024/ 538-273, 061/
132-42-51, ŽIRO RAÈUN:
205-9011003695837-18.

NOVI VRTIÆ 

U okviru multifunkcionalnog
objekta MZ “Zorka” u Sutjeskoj
ulici, od septembra poèinje sa ra-

dom novi deèiji vrtiæ Predškolske
ustanove “Naša radost”. To je prvi
otvoren vrtiæ posle 20 godina.
Ustanova “Naša radost” poèeæe
uskoro sa opremanjem objekta, u
kojem æe biti oformljene dve
grupe na srpskom i maðarskom
jeziku. Upis je u toku, a do sada
je prijavljeno 17 dece za grupu na
srpskom i 9 dece za grupu na
maðarskom jeziku.

GERONTOLOŠKI
CENTAR

Pokrajinski sekretarijat za so-
cijalnu politiku i demografiju odo-
brio je subotièkom Gerontolo-
škom centru sredstva za dva pro-
jekta, u ukupnoj vrednosti od 3
miliona dinara. Prvi projektom, za
koji je odobreno 700 hiljada dina-
ra, biæe opremljeni gerontološki
klubovi Mali Bajmok, novi klub u
MZ Zorka, klub Prozivka i Mala
Bosna. Sa 2 miliona i 300 hiljada
dinara Pokrajinski sekretarijat se
prikljuèio projektu renoviranja
praone i kuhinje Gerentološkog
centra. Ovim sredstvima biæe
obezbeðen transport ruèkova u
nove gerontološke klubove.

POLJOPRIVREDA

Poljoprivredno prehrambeni
proizvodi su u spoljnotrgovinskoj
razmeni za prva èetiri meseca
ostvarili suficit od 260,4 miliona
dolara, sa stopom pokrivenosti
uvoza izvozom od 181,4 odsto,
navedeno je u najnovijem biltenu
“Konjunkturni trendovi” Privredne
komore Srbije. Povoljni rezultati
poljoprivrede Srbije u spoljnotr-
govinskoj razmeni, ostvareni su
zahvaljujuæi pogodnostima koje

ona ima u preferencijalnom sta-
tusu na tržištu EU, zatim ostvare-
noj liberalizaciji u razmeni sa zem-
ljama zapadnog Balkana (CEFTA)
i dobroj konjunkturi, koja se i
dalje održava na svetskom tržištu.
Najvažniji proizvodi agrarnog po-
rekla u izvozu bili su žuti kukuruz -
u vrednosti od 66,6 miliona, še-
æer od šeæerne repe u vrednosti
za 42,2 miliona, smrznuta malina
“rolend”, izvoz vredan 31,8 milio-
na, smrznuta malina “griz” izve-
žena za 15,7 miliona, pivo dobije-
no od slada u bocama, za 14,3
miliona, i sveže jabuke, u vred-
nosti od 13,6 miliona dolara.

REKONSTRUKCIJA
TOPLOVODA

Poèeli su radovi na rekon-
strukciji toplovodu u ulici Ðure
Ðakoviæ u dužini od 400 metara.
Izvoðaè radova je firma “Rov”, a
vrednost investicije iznosi 10
miliona dinara.U “Subotièkoj top-
lani” kažu da radove finansiraju iz
sopstvenih sredstava.

TRIBINA
U amfiteatru Nove opštine,

održana je tribina posveæena radu
profesora Filozofskog fakulteta u
Novom Sadu, Petra Milosavlje-
viæa. Govorili su književni kritièar
Snežana Vukmanov Šimokov,
premijer Vlade Republike Srpske
Krajine u egzilu Milorad Buha,
akademik istorièar Slobodan Jar-
èeviæ i viši nauèni savetnik Insti-
tuta za politièke studije u Beo-
gradu Momèilo Subotiæ. Profesor
Milosavljeviæ jedan je od najveæih
književnih teoretièara u svetu, a
njegov opus znaèajan je i zbog
obnove srbistike, to jest srpske
filološke tradicije. Naš sugra-
ðanin Bojan Radiæ objavio je knji-
gu razgovora sa profesorom Mi-
losavljeviæem, i kao njegov bliski
saradnik i predstavnik Vlade Re-
publike Srpske Krajine u Subo-
tici, organizovao je profesorov
ponovni dolazak u Suboticu. Pro-
gram je vodila Svetlana Stipa-
noviæ.

AKCIONI PLAN
POLITIKE ZA MLADE

Povodom izrade Akcionog
plana politike za mlade u Auto-
nomnoj pokrajini Vojvodini za pe-
riod od 2010. do 2014. godine,
na Otvorenom univerzitetu održa-
na je javna rasprava. Radnu ver-
ziju Akcionog plana izradio je Po-
krajinski sekretarijat za omladinu i
sport u saradnji sa predstavni-
cima udruženja koja se bave mla-
dima. Na javnoj raspravi uèestvo-
vali su predstavnici lokalne samo-
uprave, kancelarije za mlade, ob-
razovnih, zdravstvenih i socijalnih
ustanova Subotice. Na Trgu Slo-
bode održana je promocija nacrta
Akcionog plana politike za mlade
sa ciljem ukljuèivanja onih kojima
je namenjen, u njegovu izradu.
Mladi su imali priliku da se info-
rmišu o sadržaju dokumenta, ali i
iznesu svoje viðenje položaja
omladine u Vojvodini. Akcioni
plan Politike za mlade u Vojvodini
definiše presek trenutnog stanja
položaja mladih i donosi analizu
problema sa kojima se mladi naj-
èešæe susreæu. Dokument sadrži
i mere za rešavanje problema iz
oblasti obrazovanja, zapošljava-
nja, zdravlja mladih, kulture i
slobodnog vremena, volon-

terizama, mobilnosti, ekologije,
socijalne politike i bezbednosti
mladih. Posle upoznavanja sa
osnovnim elementima dokumenta
na javnoj raspravi usledio je rad u
manjim grupama. Prisutni su imali
prilike da iskažu svoje predloge i
komentare , koji æe se uzeti u ob-
zir prilikom donošenja konaène
verzije ovog strateškog dokumen-
ta za mlade u Vojvodini. Radna
verzija Akcionog plana nalazi se
na sajtu Pokrajinskog sekreta-
rijata za sport i omladinu i na veb
portalu www.omladina.info.

POÈELA IZGRADNJA
METROA

Izgradnja Metroa Cash and
Carry u Subotici, zvanièno je ot-
poèela. Kamen temeljac postavili
su predsednica Upravnog odbora
Metro Cash and Carry Veronika
Punèeva i gradonaèelnik Subo-
tice Saša Vuèiniæ. Ovo je šesti
distributivni centar ove kompanije
u Srbiji u koji æe biti uloženo 15
miliona evra. Kompanija Metro
Cash and Carry zaposliæe 180
radnika, a sveèano otvaranje oèe-
kuje se u oktobru ove godine.
Potpisivanjem dokumenta zvanog
“kamen temeljac” koji je kasnije
tamo i postavljen sveèano su ot-
voreni radovi na izgradnji objekta
velièine 6.500 kvadratnih metara.
Ovo je druga najveæa Nemaèka
kompanija koja posluje u Srbiji.
Nemaèki ambasador u Srbiji Vol-
fram Mass, kaže da je izdvojio
mnogo vremena za unapreðenje
imidža koji Srbija ima kao desti-
naciju povoljnu za investitore i da
je posebno zadovoljan što se ko-
naèno vide rezultati. Osim 6.500
kvadratnih metara prodajne povr-
šine, Metro æe imati 250 parking
mesta, dok æe u ponudi imati pre-
ko 20.000 artikala renomiranih
stranih i domaæih proizvoðaèa i
dobavljaèa. Kada je reè o pre-
hrambenom asortimanu, preko
80 odsto nabavljaæe se preko do-
maæih proizvoðaèa.

NAGRADNI KONKURS
JKP “Èistoæa i zelenilo” (cisto-

ca-su.rs) poziva sve zaintere-
sovane da se prijave za izbor naj-
lepše bašte ili najlepšeg balkona
koji organizujemo u okviru akcije
“Veliko spremanje Srbije” i koja,
izmeðu ostalog, ima za cilj podi-
zanje ekološke svesti i kulture
življenja u gradskom okruženju.
Pravo uèešæa imaju baštovani-vla-
snici bašti ili balkona, sa teritorije
Grada Subotice. Prijavu: Ime,
prezime, adresa, sa napomenom
“Za izbor najlepše bašte ili najl-
epšeg balkona”, mogu slati na
adresu JKP “Èistoæa i zelenilo”
Jožefa Atile 4. ili doneti lièno do
06. jula, nakon èega æe komisija
po obilasku terena izvršiti izbor i
16. jula proglasiti pobednike.
Nagrade æe se dodeliti u katego-
riji najlepša bašta i u kategoriji
najlepši bakon. Uz prijavu je
potrebno poslati do tri fotografije,
ne starije od mesec dana, kao i
kontakt adresu i telefon vlasnika
bašte/balkona. Prijavu i fotogra-
fije možete poslati i putem e-maila
na adresu: zakonkurs@gmail.
com. Nagrade obezbeðuju glavni
sponzori ove akcije: “Skala
Green” Subotica; “Poljoopskrba”
Subotica; i Rasadnici “Džambula”
i “Ligustrum” te JKP “Èistoæa i
zelenilo”. Naša adresa je: Jožefa
Atile 4, a telefon za dodatne
informacije: 024/620 423
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BIKOVO
U naselju Bikovo pušten je u

rad Vodozahvat za snabdevanje
pijaæom vodom, kao i novi trans-
formator koji æe poboljšati elek-
trosnabdevanje celog naselja.
Nakon što je Fond za kapitalna
ulaganja uložio više desetina mi-
liona dinara u izgradnju kilo-
metarske vodovodne mreže u
naselju, puštanjem u rad vodo-
zahvata stièu se uslovi da Bi-
kovèani nakon 15 godina od pr-
vih koraka konaèno dobiju èistu
pijaæu vodu. Za oko dva meseca
biæe prikljuèeni prva od oko 300
zainteresovanih domaæinstava na
vodovodnu mrežu èija je ukupna
vrednost nešto manja od 50
miliona dinara. 

BAZEN
Kupališna sezona na Grad-

skom bazenu je poèela. Bazen
æe za graðane tokom nedelje biti
otvoren od 11 do 18 èasova,
osim ponedeljka kada æe bazen,
zbog èišæenja, raditi od 12 do
18 èasova. Tokom vikenda, kada
se oèekuju i najveæe gužve
bazen æe za graðane biti otvoren
od 10 do 19 èasova. Cene ulaz-
nice su 110 dinara za odrasle,
odnosno 50 dinara za decu.
Korišæenje tobogana naplaæuje
se takoðe 50 dinara.

“RETRO PARTY”
Na prestižnom meðunarod-

nom budvanskom festivalu “Pje-
sma Mediterana”, veliki uspeh
ostvarila je subotièka muzièka
grupa “Retro Parti” pod voð-
stvom istaknutog subotièkog mu-
zièara Gabora Lenðela koja je
zauzela veoma visoko peto me-
sto u izuzetno jakoj konkurenciji
Dade Topiæa, Slaðane Miloševiæ,
Ane Staniæ, Bobe Stefanoviæa,
Bojana Maroviæa i drugih re-
nomiranih izvoðaèa. Pesma pod
nazivom “Æiribu æiriba” grupe
“Retro Parti” svojim prizvukom
muzike 50.-ih godina prošlog
veka sjajnim plasmanom petog
mesta najveæi je uspeh jedne
subotièke muzièke grupe na
jednom ovakvom prestižnom mu-
zièkom festivalu kao sto je
budvanska “Pjesma Meditera-
na”.

EKOLOŠKA ULICA
U Subotici je otvorena “Eko-

loška ulica” izmeðu Gradske
kuæe i Plave fontane. Prilokom
otvaranja ulice svoje štandove na
trgu u centru grada  imala su jav-
na preduzeæa, civilne organiza-
cije, zdravstvene i vaspitno - ob-
razovne ustanove, rasadnici.
Obilazeæi ih Subotièani su imali
priliku da se upoznaju sa osnova-
ma reciklaže, kompostiranja, kao
i znaèaju znaèaju smanjenja
otpada. Subotièanima se dopala
“Ekološka ulica”. Štand Zološ-
kog vrta predstavio se sekcijom
teraristike. U ulici se svojim pro-
gramima predstavilo 16 udru-
ženja koji brinu o zaštiti životne
sredine. Udruženje TERRA’S je,
zajedno sa Zavodom za javno
zdravlje, preko projekta “Subo-
tica bez ambrozije” propagiralo
važnost ureðenja dvorišta, okuæ-
nica, poljoprivrednih površina od
ambrozije i drugih korovskih bi-
ljaka. Graðani su pisali ekološke
poruke koje su na panou mogli
svi da proèitaju, a za uzvrat su
dobijali saksiju sa cveæem. Pred-

stavio se Kopost tim, kao i druga
mnogobrojna ekološka udruže-
nja. Najveæu pažnju su, ipak,
izazvali najmlaði sa maskama
osmišljenim na temu zaštite i
unapreðenja životne sredine.
Pored njih, posetiocima Ekolo-
ške ulice, posebno je bila inte-
resantna maskota ekološke tor-
be.Subotièani su za svaku eko-
lošku poruku dobili po jednu
ekološku torbu, koju izraðuje
sekcija u Gerontološkom centru.

REZULTATI AKCIJE
“OÈISTIMO SRBIJU”

U akciju Ministarstva životne
sredine i prostornog planiranja
“Veliko spremanje Srbije” u ok-
viru kampanje “Oèistimo Srbiju”,
ukljuèilo se oko 4000 Subo-
tièana. Dan zaštite životne sre-
dine, 5. juni, protekao je u velikoj
akciji spremanja Subotice. U
mesnim zajednicama angažovalo
se više od 2000 ljudi, dok je na
Paliæu, centralnom mestu anga-
žovanja radnika Gradske uprave,
javnih preduzeæa i ustanova
radilo njih oko 500. Od državnih
preduzeæa i ustanova su se po-
sebno istakle Željeznice Srbije
sa oko 300 uèesnika, Opšta
bolnica 100, Carina Srbije sa
50, dok je 300 radnika JKP “Èi-
stoæe i zelenila” imalo radnu
subotu i bili su angažovani na lo-
gistici ove akcije i dodatnom ure-
ðenju nekih gradskih površina.
Mnoge privredne organizacije
aktivno su se ukljuèile u akciju
velikog spremanja: “Pro credit
banka”, “Bratstvo”, “Pireus Ban-
ka”, “Telekom Srbija”, “Coca-co-
la”, “Salford”. Èlanovi subotièkih
nevladinih organizacija, njih oko
50 spremalo je na Prozivci, a
èlanovi Komore mladih Subotice
su renovirali deèije igralište na
Radijalcu. Okolina Gradskog sta-
diona je ureðena zahvaljujuæi
sportskim udruženjima. Akcija je
odlièno uspela i u subotièkim
osnovnim školama. Deca su od-
vojeno prikupljala otpad koji se
reciklira, i to papir i plastiku, te
èistila zajedno sa nastavnicima
svoje škole i okolinu. Najviše ot-
pada su prikupile škole “Miroslav
Antiæ” sa Paliæa - 310 kg, “10.
oktobar” - 282 kg i “Jovan Mikiæ”
219 kg reciklabilnog otpada.
Ukupno je od škola sakupljeno i
1470 kg plastike, uglavnom PET
boca i 643 kilograma papira. To-
kom akcije je bilo sakupljeno oko
520 kubnih metara smeæa koje
je odloženo na deponiju.

PAORI I SKLADIŠTARI
U narednih nekoliko dana

biæe poznato gde æe subotièki
paori moæi da lageruju pšenicu u
sistemu Javnih skladišta nakon
žetve i u kojim kolièinama. Intere-
sovanja skladištara ima, kao i
oèekivanja poljoprivrednika od
ovako zamišljenog sistema. Si-
stem javnih skladišta ima za cilj
da pomogne seljaku da proda
svoju robu onda kada je njena
cena najpovoljnija i da u tom po-
slu eliminiše posrednike i razne
špekulante koji su do sada naj-
više zaraðivali na tržištu prehram-
benih proizvoda. Poljoprivredni
proizvoðaèi su godinama bili u
nepovoljnom položaju, pošto su
bili primorani da žitarice i druge
proizvode prodaju odmah nakon
žetve, kada su one po pravilu
najjeftinije. Javna skladišta æe
korisnicima izdavati robni zapis

za èuvanje poljoprivrednih proiz-
voda, što predstavlja hartiju od
vrednosti kojim se dokazuje vla-
sništvo nad deponovanom ro-
bom. Poljoprivredni proizvoðaèi
mogu trgovati robnim zapisom ili
ga iskoristiti kao sredstvo obez-
beðenja za dobijanje kratko-
roènih kredita. Uloga Kompen-
zacionog fonda u celom procesu
je da garantuje isplate štete po
osnovu robnih zapisa. U sluèaju
štete nad deponovanim proizvo-
dima javno skladište je dužno da
isplati štetu, a ako to ne uèini,
štetu æe u roku od pet dana, u
vansudskom postupku, isplatiti
Kompenzacioni fond iz svojih
sredstava. Ministarstvo poljopriv-
rede je tokom 2009. uspešno
primenilo Pilot projekat u sedam
odabranih skladišta za žitarice i
uljarice. Licence za javna skla-
dišta odobravaæe se sve dok se
ne popuni kvota od 600.000
tona zrnastih kultura, a do kraja
godine bi trebalo da se otvori i
bar 10 hladnjaèa za preuzimanje
voæa i povræa.

GDE NA LETOVANJE
Èim se temperatura nekoliko

dana ne spušta ispod 30 ste-
peni, veæina Subotièana razmi-
šlja o godišnjem odmoru, kao i o
turistièkin destinacijama koje bi
mogli da posete ove godine. U
agencijama kažu da je ove
godine najpopularnija Grèka,
bez obzira na ekonomsku krizu u
kojoj se ova država nalazi, a
gledajuæi prema zainteresova-
nosti najmanje turista raspituje
se za Crnu Goru. Iako je veæina
Subotièna veæ poèela da razmiš-
lja o letovanju, mnogi od njih još
uvek nisu sigurni da li æe im
novèanik podneti odlazak u neko
turistièko odredište. Oni koji ipak
odlaze na odmor, kažu da su veæ
odredili datum, kada æe, i mesto
gde æe da letuju. Prema reèima
ljudi iz turistièke agencije, Grèka
je ove godine najpopularnije
mesto za letovanje. Jedina raz-
lika je što se ove godine više ljudi
opredeljuje za Grèka ostrva, za
razliku od prošlih godina kada je
sever ove zemlje bio naj-
poseæeniji. Cene su razlièite i za-
vise od toga u kom delu sezone
putujete. 

SERTIFIKAT
Grad Subotica, je i zvanièno

na mapi gradova i opština sa
povoljnim poslovnim okruže-
njem. Nacionalna alijansa za lo-
kalni ekonomski razvoj, u domu
Narodne skupštine je pored Su-
botice  sertifikate za povoljno po-
slovno okruženje dodelila grado-
vima Vranje i Leskovac, kao i
opštinama Bujanovac i Pirot.
Program NALED-a podrazumeva
ocenjivanje kvaliteta usluga koje
opštine pružaju privrednicima
kroz efikasno, odgovorno i tran-
sparentno upravljanje na lokal-
nom nivou uz najpovoljnije uslo-
ve za investiranje i poslovanje. 

Najbolju potvrdu certifikata
predstavlja to što u Subotici po-
sluje veliki broj stranih inve-
stitora. Certifikacija opština znaèi
ispunjenje odreðenih standarda
tj. garanciju da æe potencijalni
privrednici kao i investitori , dobiti
usluge i informacije na naèin koji
olakšave poslove i aktivnosti koji
spadaju u nadležost lokalnih sa-
mouprava u Srbiji. Namera Na-
cionalne alijanse za lokalni eko-

nomski razvoj je da kroz proces i
èin dodele sertifikata da pod-
sticaj lokalnim samoupravama za
dalje unapreðenje. 

SAVREMENA LABARATORIJA
I ORL POLIKLINIKA

Gradonaèelnik Subotice, Sa-
ša Vuèiniæ obišao je novoiz-
graðene delove Poliklinike u
Opštoj bolnici Subotica. Savre-
meno opremljena labaratorija i
ORL poliklinika koje su poèele
sa radom pre nekoliko nedelja,
samo su deo potpune rekon-
strukcije Bolnice koja ima za cilj
da odvoji poliklinièki od stacio-
narnog dela. Izgradnja polikli-
nièkog dela Opšte bolnice za-
poèela je pre 4 godine. I pored
brojnih problema, graðevinski
radovi na rekonstrukciji potpuno
su završeni dok je, po reèima
direktora Opšte bolnice dr Go-
rana Biæanina, jedino ostalo da
se opreme prostorije. Predstav-
ljene prostorije savremeno op-
remljene labaratorije i ORL po-
liklinike samo su deo plana po
kojem bi trebalo da se izvrši od-
vajanje klinièkog od stacionar-
nog dela bolnice. To bi u velikoj
meri doprinelo boljoj zdravstve-
noj zaštiti pacijenata, jer bi do-
velo do potpunog odvajanja
pacijenata kojima su potrebni
poliklinièki pregledi i dijagnostika
od onih kojima je neophodan
duži boravak u bolnici. Plan je da
se u skorije vreme izmeste i Ode-
ljenje oftamologije kao i Ode-
ljenje za kožne i veneriène bo-
lesti. Važan deo rekonstrukcije
predstavlja i nova kanalizaciona
mreža, za koju je deo sredstava
izdvojio grad. Najveæi deo sred-
stava za rekonstrukciju, odnosno
2 700 000 evra obezbeðeni su
preko projekta Hitne rekon-
strukcije Opštih bolnica u Srbiji.
Meðutim, za potpuno opremanje
korišæena su pored sopstvenih
sredstava, sredstva koja je
izdvojio Pokrajinski sekretarijat
kao i grad, dok je nameštaj obez-
beðen brojnim donacijama.

DAN POLJA STRNIH
ŽITA

Na oglednom polju Poljo-
privredne struène službe Subo-
tica,  uprilièena je sada veæ tra-
dicionalna manifestacija Dan po-
lja strnih žita. U prisustvu pred-
stavnika struènjaka iz saveto-
davnih službi i sa poljoprivrednih
Instituta, kao i poljoprivrednih
proizvoðaèa, te predstavnika
zemljoradnièkih zadruga, se-
menskih i hemijskih kuæa pred-
stavljeni su dosadašnji rezultati
oglednih sorti i hibrida.

Najbolji od rezultata biæe pre-
poruèeni paorima za usvajanje u
proizvodnju prilikom sledeæe
setve. Okupljanje paora samo je
jedno u nizu gde æe se razmeniti
oèekivanja u vezi predstojeæe
žetve, a do paora dolaze kontra-
diktorne informacije. Bez obzira
na kvalitet i cenu koju æe ove
godine pšenica imati, Poljopriv-
redna struèna služba se trudi da
na svojim oglednim poljima pro-
naðe najbolje sorte za sledeæu
setvu. U kontrolisanim uslovima,
struènjaci ove institucije uzgajaju
nekoliko sorti uz svu potrebnu
ekonomski isplativu agrotehniku.
Sve što se na oglednim poljima
izvodi, a pokaže se kao dobro,

preporuèuje se paorima za upo-
trebu prilikom setve.

U posledjih nekoliko godina
primetno je da se paori vode
trendovima koji su ovde usvojeni,
što za posledicu ima veæi prinos i
kvalitetniji rod.

OP NOVOG SADA U
TENISU 10-g

Na terenima teniskog kluba
Novi Sad 2002 od 5.do 7. juna
održano je otvoreno prvenstvo za
decu do 10 godina.

Nastupilo je oko šezdesetak
mališana, a najviše takmièara je
bilo iz  Vojvodine. Iz TK Spartak
su su na ovom takmièenju su
nastupili: Nemanja Subanoviæ,
Bustruc Dario, Juhas Kristijan i
Vukoviæ Miloš. Najuspešniji

predstavnik Spartaka na ovom
takmièenju je bio Nemanja Su-
banoviæ koji je dogurao do finala.
U finalu je Nemanja nakon velike
borbe izgubio od Pjeranoviæ
Strahinje iz Novog Sada .
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Obave{tavaju se gra|ani da se
radi re{avanja spornih odnosa,
pored suda, mogu javiti i
Odeljenju Centra za medijaciju
u Subotici. Odeljenje Centra za
medijaciju u Subotici je deo sis-
tema Centra za medijaciju sa
sedi{tem u Beogradu, a koji je
Republi~ka Javna Ustanova.
Odeljenje za medijaciju u Subo-
tici, nalazi se u zgradi Op{tin -
skog suda u Subotici, soba 38
Prizemlje. Za sve informacije
javit se Koordinatoru Odeljenja
G-|i Vesni Markovi} na telefon:
061-164-78-09

CENTAR ZA MEDIJACIJU

CELULIT
PROBLEM ALI REŠIV
O moguæim uzroènicima nastanka

celulita je bilo i biæe još puno pisanja i
razmišljanja. Èinjenica je da uzroke mo-
žemo tražiti u genetskom zapisu, u sasta-
vu vlakana u površinskom potkožnom
sloju, u hormonskim promenama i u sa-
mom naèinu života.Po reèima  gospoðe
Elizabete Kovaè proces nastanka celulita
prati gomilanje teènosti i masnoæe u pot-
kožnom tkivu zbog poremeæenog meta-
bolizma i njihovog izluèivanja u obliku
masnih kiselina u krvotok, što dovodi do
deformacije i otežanog krvnog i limfnog
protoka. Da bismo uspešno uklonili ce-
lulit potrebno je uspostaviti ravnotežu iz-
meðu razgradnje hranljivih supstanci i
funkcije izluèivanja njihovog viška,a to
æemo postiæi u kozmetièkom salonu sa
specijalnim metodama i preparatima.

Da bi rezultati bili bolji potrebno je
korigovati ishranu, izbeæi alkohol i puše-
nje, unositi dovoljno teènosti – najbolje
vodu ili èaj bez šeæera, nikako gazirana
piæa i sokove i a da fizièka aktivnost po-
stane naèin života. Pošto je celulit u
dužem periodu nastajao moramo biti
svesni da je potrebno uložiti veliki trud,
strpljenje i upornost da bi ga eliminisali
na kraju je dodala gospoða Kovaè.



POSAO PONUDA
» Potrebna muška nekvalifikovana
radna snaga u proizvodnji betonske
galanterije. Zvati od 17-20h. Tel: 064/
375-9033 i 024/528-638.

» Potrebni muško-ženski frizeri sa
radnim iskustvom i pripravnici za rad u
salonu. Tel: 063/374-443

POSAO
POTRAŽNJA
» Iskusna kozmetièarka hitno traži po-
sao u kozmetièkom salonu. Tel: 063/
161-6436.

» Kuvarica sa radnim iskustvom traži
posao na Hrvatskom primorju. Tel:
024/529-587 i 063/754-4330.

» Mladic 28 godina traži bilo kakav
posao. Posedujem B kategoriju, isku-
stvo pomoæni radnik kod zidara, mole-
ra, magacioner, prevoz robe, farbar.
Tel: 063/147-7870.

» Muskarac 30 godina, traži bilo kakav
posao. Završena SSS, Kv bravar, B, C,
E kategorije, vozaè sa iskustvom, Hr-
vatski pasoš. Tel: 061/232-6956.

» Muškarac, SSS komercijalista, traži
posao u veleprodaji, 10 godina radnog
iskustva, B kategorija, raèunar, engle-
ski. Tel: 064/228-1362.

» Ozbiljan momak 28 godina traži po-

sao konobara, trgovca, fizickog radnika
ili kopaèa. Tel: 061/197-0473 i 024/
538-383.

» Ozbiljna devojka traži posao trgovca,
spremanje, peglanje na teritoriji Paliæ -
Subotica. Samo ozbiljne ponude i bez
SMS-a. Tel: 062/172-7526.

» Ozbiljna devojka, 32 god. trži posao
na Palicu ili Subotici, èuvanje dece, peg-
lanje, pomoæ kod starijih ljudi ili nešto
slièno. Govorim oba jezika sredine. Tel:
064/343-6265 i 024/576-682.

» Primam poslove dvorbe starije osobe,
èuvanje deteta ili spremanja. Tel:
063/754-1391.

» Tražim posao cepanja drva, unosu ug-
lja, kopanje bašte, èišæenje podruma,
garaža, tavana i rušenja. Tel: 060/031-
0172.

» Tražim posao kao zidar, imam višego-
dišnje iskustvo, ili kao fizièki radik. Pri-
mio bi manje zidarske radove, ispomoæ
kod izlivanja ploèe, betoniranja i sl. Tel:
062/519-597.

» Tražim posao sezonski, kao noæni
èuvar ili bilo koji fizicki posao, jako hit-
no. Tel: 061/197-6231 i 061/271-7411.

» Tražim posao spremanja po kuæama,
u obzir dolaze samo ozbiljne ponude.
Tel: 062/330-154.

» Tražim posao vozaca B kategorije.
imam 21 godinu, SSS. Tel: 066/923-
0468.

» Žena srednjih godina traži posao spre-
manja ili nege starije osobe, u okolini
makove sedmice. Tel: 063/809-7194.

» Žena, 40 godina, IV SSS, sa više-
godišnjim iskustvom u trgovini i pro-
izvodnji, traži posao u trafici, prodav-
nici, butiku, proizvodnji i slièno. Samo
ozbiljne ponude. Tel: 060/368-1911.

STANOVI PRODAJA
» Bajmok - Doža Ðerða, stan, II spratu,
zvati posle 20 h. Tel: 024/762-399 i
069/762-399.

» Sombor - Petra Koèiæa br. 27 a, manju
kuæu sa velikom baštom u Somboru.
Cena: 16000.00 evra Tel: 025/423-517 i
065/402-1729.

» Sombor - Prote Matije Nenadoviæa,
zgrada Anðela, veæa garsonjera. Tel:
064/165-5474.

» Sombor - Selenèa, 1 s stan, prodajem.
Cena: 19000.00 evra Tel: 063/833-
8913.

» Subotica - 2,5 stan, niže spratnosti,
lift, toplanino grejanje, moguænost
povrata PDV-a, vlasnièki stan. Agencija
“DG-2 Nekretnine”. Tel: 064/652-2068.

» Subotica - Aleksandrvo, 1 s stan za
adaptaciju, hitno i povoljno. Agencija
“DG-2 Nekretnine” Tel: 064/662-1792.

» Subotica - Bajnat, nova garsonjera, 30
kvm, sa terasom, toplana, lift, moguæ
povrat PDV-a. Agencija “DG-2 Nek-
retnine” Tel: 064/662-1792.

» Subotica - Blaška Rajiæa, garsonjera,
II sprat. Cena: 18400.00 evra Tel:
063/583-012.

» Subotica - Braæe Radiæ, noviji 1.5 s
stan, 42 kvm, I sprat, CG. Cena:
26000.00 evra Tel: 064/248-8379.

» Subotica - Centar 2.5 s + 12 kvm ga-
lerija, ukupno 72.8 kvm, zgrada novije
gradnje, lift, parking, odmah useljiv,
hitno i povoljno Tel: 064/662-1792.

» Subotica - Centar, 2 s stan, novija
gradnja, toplana, velika terasa, hitno i
povoljno. Agencija “DG-2 Nekretnine”
Tel: 064/006-7358.

» Subotica - Centar, prodajem garso-
njeru ili menjam za vikendicu na Ma-
kovoj sedmici. Tel: 063/754-1391.

» Subotica - Dvorišni 2 s stan, 62 kvm,
parket, etažno grejanje na èvrsto gorivo
ili struju, letnja kuhinja, radionica,
garaža, dvorište, prodajem ili menjam

za 1 s stan, prizemlje ili I sprat. Cena:
19500.00 evra Tel: 024/539-417.

» Subotica - Garsonjera, 25 kvm, uskoro
useljiva, lift, toplanino grejanje. Agen-
cija “DG-2 Nekretnine”. Cena:
20350.00 evra Tel: 064/652-2068.

» Subotica - Ivana Antunoviæa, dva 2 s
stana, novi, jedan pored drugog, 41
kvm i 49 kvm, povoljno i hitno, vredi
videti. Cena: 540.00 evra Tel: 063/742-
1964.
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» Subotica - Kertvaroš, 3 s stan, 83 kvm,
novogradnja, I sprat, moguæ povrat
PDV-?. Cena: 62250.00 evra Tel: 064/
006-7358.

» Subotica - Korzo, stan 63 kvm, novija
gradnja, III sprat, toplana, parket, kli-
ma, velika terasa. Cena po dogovoru.
Agencija “DG-2 Nekretnine” Tel: 060/
065-7508.

» Subotica - Strogi centar Subotice, 2s
stan, stara gradnja, nova struja, parket,
dva kupatila, stan je deljiv na dva 1 s
stana. Idealna investicija za izdavanje
uèenicima. Cena: 52000.00 evra Tel:
063/360-666 i 024/553-392.

» Subotica - Poèetak Bajskog puta, 1 s
stan, 40 kvm, opremljen, može na
krediet. Tel: 063/506-463.

» Subotica - Stan u novogradnji, odlièna
lokacija,povoljno,hitno. Tel: 063/580-
408.

» Subotica - Prozivka, 1 s stan, 40 kvm,
telefon, KDS, CG, III sprat, lift. Tel:
024/556-533.

» Subotica - Prozivka, 2 s stan, 61 kvm,
trpezarija, laminat, bavalit, CG toplana,
KDS, telefon, interfon sa kamerom,
etažiran i uknjižen. Tel: 062/107-1501.

» Subotica - Prozivka, IV spret, lift, 62.5
kvm, velika terasa, hitno i povoljno,
cena po dogovoru. Tel: 064/006-7358.

» Subotica - Prozivka, nadogradnja, 2.5
s stan, nov, useljiv, CG, lift, povoljno.
Tel: 062/255-176.

» Subotica - Prozivka, zelena zgrada, 2s
prizemni stan, 62 kvm, CG Toplana,
KDS, Wireless Internet, podrum,
terasa. Tel: 064/305-1129.

» Subotica - Prvomajska br.94, garso-
njera 29 kvm, CG, KDS. Tel: 024/544-
947.

» Subotica - Radijalac, 2 s stan, 46 kvm,
IV sprat + zidana garaža. Cena:
25000.00 evra Tel: 064/248-8379.

» Subotica - Radijalac, 2 s stan, potpuno
renoviran, novo kupatilo, ugaona kada,
ugraðena kuhinja sa svom belom teh-
nikom, 60 kvm, ustakljena terasa. Cena:
43000.00 evra Tel: 063/360-666 i
024/553-392.

» Subotica - Radijalac, 2.5 s stan, 64
kvm, I sprat, CG, nov, useljiv. Cena:
48000.00 evra Tel: 063/506-463.

» Subotica - Radijalac, II sprat, klasièan
2 s stan 62 kvm, 2 velike terase, CG,
telefon, KDS, parket. Cena po dogo-
voru. Agencija “DG-2 Nekretnine” Tel:
060/065-7508.

» Subotica - Radijalac, nov 2 s stan, IV
sprat, odmah useljiv. Tel: 064/054-
8806.

» Subotica - Centar grada, nameštena
garsonjera. vasiljev@yunord.net Tel:
063/831-1556.

» Subotica - Radijalac, visoko prizemlje,
1.5 s stan, 39.5 kvm, gasno grejanje,
novogradnja, 2 francuske terase. Hitna
prodaja. Agencija “DG-2 Nekretnine”
Tel: 064/662-1792.

» Subotica - Strogi centar, 1.5 stan, 50
kvm, I spratu, stara gradnja, nedavno
adaptiran. Lep raspored, hrastovi
parketi, stan salonskog tipa. Cena:
38000.00 evra Tel: 063/531-217 i
024/522-140.

» Subotica - Strogi centar, 3 s komforan
stan, 130 kvm, CG, lift, video nadzor.
Tel: 024/557-006 i 063/863-2645.

» Subotica - Teslino naselje, 2.5 s satan,
50 kvm, I sprat, gas. Cena: 32000.00
evra Tel: 063/506-463.

» Subotica - Vatroslava Lisinskog, gar-
sonjera, veoma povoljno. Tel: 024/572-
498.

» Subotica - Širi centar, gasonjera +
galerija, 23,50 + 12 kvm, IV sprta, lift,
nova gradnja, useljiv. Agencija “DG-2
Nekretnine” Cena: 21500.00 evra Tel:
064/662-1792.

» Subotica - Širi centar, zgrada novije
gradnje, odmah useljiv, 2 s stan, 58
kvm, gasno grejanje, ugradni elementi,
zatvoren parking. Agencija “DG-2 Nek-
retnine” Cena: 45000.00 evra Tel: 060/
065-7508.

STANOVI IZNAJ.
PONUDA
» Baèka Topola - Centar, namešten 1 s
stan, III sprat. Tel: 064/277-4373 i
060/558-2270.

» Baèka Topola - Centar, nameštene,
renovirana garsonjera, TA peæ, KDS,
telefon, internet, ozbiljnoj osobi samcu.
Tel: 024/721-310.

» Subotica - 1 s stan, namešten, kuhinja,
kupatilo, ostava, velika terasa, podrum,
KDS, telefon. Tel: 024/558-015.

» Subotica - Arsenija Èarnojeviæa, kod
Dudove šume, 1 s namešten stan. Tel:
024/528-130.

» Subotica - Blizu Radijalca, 1.5 s dvo-
rišni stan, bez gazde, laminat, KDS,
nenamešten. Cena: 60.00 evra Tel:
066/503-4233.

» Subotica - Bolnica - Euro petrol, na-
meštna soba, upotreba kuhinje i ku-pa-
tila, za ozbiljnu ženu u radnom od-no-
su. Cena po dogovoru, zvati do 10 èa-
sova i posle 14 èasova. Tel: 024/537-
804.

» Subotica - Centar, 2 s komforan,
namešten stan. Tel: 063/131-7605.

» Subotica - Centar, 2 s stan, 80 kvm,
kuhinja, kupatilo, trpezarija i 2 terase.
Tel: 024/522-466.

» Subotica - Centar, 2 s stan, ekstra
sreðen, opremljen, KDS, telefon, klima,
CG, od vlasnika, odmah useljiv. Tel:
061/813-1372.

» Subotica - Centar, garsonjera, CG,
parket, lift. Cena: 100.00 evra Tel: 061/
140-6937 i 064/220-3120.

» Subotica - Centar, izdajem sobu.
Cena: 40.00 evra Tel: 066/503-3101 i
024/522-466.

» Subotica - Centar, namešten 2 s stan
na duži rok. Cena: prva tri meseca
ukupno 450 evra. Tel: 063/580-617.

» Subotica - Centar, nova nameštena
garsonjera, u obzir dolaze 2 ozbiljne
osobe. Cena: 150.00 evra Tel: 024/571-
274.

» Subotica - Centar, soba sa upotrebom
kuhinje i kupatila. Tel: 063/863-2645.

» Subotica - Centar, soba za žensku
osobu, sa korišæenjem kuhinje i ku-
patila. Cena: 40.00 evra Tel: 066/503-
3101.

» Subotica - Izdaje se stan ili kuæa po
dogovoru. Tel: 024/556-215.

» Subotica - Kertvaroš, dvorišni 2 s
namešten stan, sa grejanjem, lep, TV,
KDS, od 01.07. izdajem na duži period.
Tel: 024/545-122 i 064/973-9079.

» Subotica - Kod ekonomskog fakulteta,
izdajem stan ili sobe, komplet novi
nameštaj, useljivo od 01. 07. ’10.god,
bez gazde. Cena: 45 evra/osoba. Tel:
063/806-7650 i 060/130-4900.

» Subotica - Kod ekonomskog fakulteta,
nameštena garsonjera. Tel: 065/518-
9672.

» Subotica - Kod hale sportova, soba sa
upotrebom kuhinje i kupatila. Tel:
062/842-3735.

» Subotica - Manji namešten stan sa
grejanjem, tuš i wc, u obzir dolazi sta-
rija osoba samac ili samica. Tel: 060/
576-9920.

» Subotica - Okolina Higijenskog zavo-
da, garsonjer u novoj zgradi, opremljen.
Cena: 100.00 evra Tel: 063/599-845.

» Subotica - Preko puta ekonomskog fa-
kulteta, 2 krevetna soba za student-
kinje. Tel: 024/546-290.

» Subotica - Prozivka, 1 s prazan stan.
Tel: 064/488-5537.

» Subotica - Prozivka, lepo namesten 2
s stan, sa klimom. Cena po dogovoru.
Tel: 060/052-3247.

» Subotica - Segedinski put, kod eko-
nomskog fakulteta, 1 s stan, soba, kuhi-
nja, predsoblje, kuhinja. Tel: 024/544-
123.

» Subotica - Strogi centar, lepo name-
štena garsonjera. Pogodno za jednu do
dve osobe. Povoljno. Tel: 063/167-
4297.

» Subotica - Nikole Kujundžiæa br.8,
namešten, gasno grejanje, telefon. Ce-
na: 100.00 evra Tel: 064/348-8590.

STANOVI IZNAJ.
POTRAŽNJA
» Subotica - Mladi braèni par traži 1 s
stan blizu centra grada, može i name-
šten i nenamešten stan. Uselili bi se od
avgusta. Cena: 70.00 evra Tel: 061/131-
6777 i 064/185-7898.

» Subotica - Potreban stan u Subotici,
centar ili neposredna blizina, u zgradi,
sa klimom i internetom, poželjno
ADSL, kompletno namešten, sa belom
tehnikom: veš mašina, šporet sa rer-
nom, da je odmah useljiv. Tel: 064/111-
1111.

KUÆE PRODAJA 
» Bajmok - Novija kuæa, 180 kvm, CG,
telefon, parket, nusprostorije, garaža.
Može zamena za stan u Subotici. Tel:
065/505-3780 i 024/762-523.

» Bajša - Centar, 3 s kuæa, prodajem.
Tel: 024/711-275.

» Baèka Topola - Kuæa sa pomoænim
objektima i baštom. Tel: 024/715-123.

» Kelebija - Blizu graniènog prelaza,
manja nedovršena kuæa, trofazna struja,
plac 2 motike, bušen bunar od 59 m.
Cena: 9500.00 evra Tel: 069/102-7235.

» Ljutovo - Pored škole, kuæa, plac 5
motika. Cena: 10000.00 evra Tel:
065/426-7198.

» Novi Kneževac - 3 km od banje
Kanjiža, na lepom mestu, porodicna 3 s
kuæa, letnja kuhunja, radionica, svinjac,
garaž, trofazna struja, gas, klima, velika
bašta. Cena: 38000.00 evra Tel:
063/885-5404.

» Novi Žednik - Kuæa, plac 11,5 ari, vla-
snik, povoljno, može zamena za auto.
Tel: 063/556-809.

» Paliæ - Elitni deo, kuæa 45 kvm,
nameštena, podno grejanje, klima, cena
po dogovoru. Tel: 063/320-322 i 024/
520-322.

» Paliæ - Kuæa 2 s, kuhinja, kupatilo,
ostava, limana garaža, plac 471 kvm.
Tel: 063/777-4580.

» Sombor - Kuæa 240 kvm, spratnica,
èvrsta gradnja, može zamena. Tel:
063/556-809.

» Sombor - Stapar, blizu centra i pijace,
kuæa 4 s, kupatilo, velika okuænica sa
mladim voænjakom 160 stabala jabuka i
oranicom 44 ara, pomoæni objekti.
Cena: 17000.00 evra Tel: 063/539-144.

» Srpski Krstur - Kuæa, 3 s, kupatilo,
struja, voda sreðena, na glavnom putu,
bašta, voænjak, dosta nus prostorija.
Cena: 15000.00 evra Tel: 024/576-058.

» Stara Moravica - Osloboðenja br. 32,
komforne kuæe, asfalt, CG. Cena:
6500.00 evra Tel: 024/713-647.

» Subotica - Beèka ulica, 3 s prizemna
porodièna kuæa, 140 kvm, plac 811
kvm, legalizovana, èvrst materijal.
Cena: 33500.00 evra Tel: 064/140-
1623.
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– garsonjera 26,5 kvm, II sprat,
cena: 18.500 evra

– 1,5 s, 46 kvm, grejanje, lift,
cena: 28.000 evra

– 2 s, 56 kvm, toplana, centar,
cena: 45.000 evra

– 2 s, dve velike terase, II sprat,
Radijalac

– 1,5 s, 44,4 kvm,
Aleksandrovo, hitno i povoljno

– 2 s, plac 570 kvm, Ker
– 3 s, novija kuæa, cigla,

EG, + jednosoban stan,
Novo Selo, bez ulaganja

– 3 s, kuæa u nizu, gas,
garaža, Kertvaroš, hitno i
povoljno

– 3 s, kuæa klasiène
gradnje, plac 612 kvm, 1
s u sklopu kuæe, gas,
garaža

PRODAJA STANOVA
U IZGRADNJI

PRODAJA STANOVA U IZGRADNJI
KREDITI SA SUBVENCIJOM DRŽAVE



» Subotica - 3 s kuæa, visokoprizemna,
plac 400 kvm, graðena od èvrstog ma-
terijala, grejanje, gradski vodovod i
kanalizacija, trofazna struja, parket,
podrum pretvoren u poslovni prostor
Agencija “DG-2 Nekretnine” Cena:
59000.00 evra Tel: 064/662-1792.

» Subotica - Aleksandrovo,kuæa sa
radionicom, 260 kvm, sve legalizovano,
2 telefonske linije,odvojena struja i
voda,kanalizacija, izlaz na dve ulice.
Vredi pogledati. Cena: 59000.00 evra
Tel: 060/556-6250 i 024/566-250.

» Subotica - Arsenija Èarnojeviæa br.80,
prodajem kuæu. Tel: 024/577-182.

» Subotica - Arsenija Èarojeviæa, kuæa,
prodajem. Tel: 064/339-7533.

» Subotica - Bajski put, Španskih bo-
raca, kuæa 75 kvm, sa 9 motika voæ-
njaka, pogodna za biznis, trofazna stru-
ja, telefon, vodovod, prodajem ili me-
njam za stan, može na otplatu. Cena:
27900.00 evra Tel: 065/647-8368 i
024/580-181.

» Subotica - Balzakova 13, Zorka, kuæa
za adaptaciju, trofazna struja, pogodna
za manji biznis, može na otplatu. Cena:
6900.00 evra Tel: 065/647-8368.

» Subotica - Bikovaèki put, prodajem
kuæu. Tel: 064/459-9846.

» Subotica - Bunariæ, nova kuæa +
garsonjera u dvorištu, plac 1.5 motike,
bašta i voænjak, sve ograðeno. Cena po
dogovoru. Tel: 065/674-8899.

» Subotica - Centar, 3 s kuæa, zapoèeto
kupatilo, gradska voda, septièka, tele-
fon, nus prostorije, velika bašta, ulaz sa
dve ulice. Tel: 064/143-4331.

» Subotica - Jenea Kalmara, stara kuæa,
plac 838 kvm, blizu centra. Cena po
dogovoru. Tel: 134/50-926.

» Subotica - Ker, dvojna samostalna 1 s
kuæa, 40 kvm, plac 380 kvm. Cena:
19000.00 evra Tel: 062/255-176.

» Subotica - Kertvaroš, 1s deo kuæe 45
kvm sa nusprostorijama, prodajem.
Cena: 15000.00 evra Tel: 063/712-4163
i 024/522-873.

» Subotica - Kertvaroš, kuæa u nizu, 75
kvm, gas, garaža. Agencija “DG-2
Nekretnine” Tel: 064/662-1792.

» Subotica - Kod Masterplasta, samo-
stalna legalizovana kuæa, 90 kvm, sa
potkrovljem i laminatima, podrumom,
trofazna struja, plac 2.5 motike sa
mladim voænjakom, ograðeno. 50 m od
asfalta. Hitno, zvati posle 15h. Tel:
060/692-1828.

» Subotica - Kod Mleène pijace, kuæa 77
kvm, prodajem ili menjam za odgo-
varajuæi stan. Tel: 064/146-2537.

» Subotica - Makova sedmica, 4 s kuæa
100 kvm u slovenaèkom stilu, plac
1400 kvm, komplet opremljena. Cena:
32000.00 evra Tel: 063/506-463.
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ORGANSKO
ÐUBRIVO & BIOSTIMULATOR

www.ekopatent.biz
062/860-98-42

Prehrana preko lista & naklijavanje
semena za sve vrste poljoprivrednih

kultura.
Primena: 1 litar/hektar

PROMO CENA
870 din./HEKTAR

VREDI PROBATI!!!



» Subotica - Kuæa, 180 kvm, spratna,
moguænost gradnje tri stana na spratu
od 38 kvm, jako interesantno. Struja,
voda, kanalizacija, telefon, gas u ulici,
moguæa zamene, dobra lokacija, mirna
ulica. Cena: 60000.00 evra Tel: 063/
870-2550.

» Subotica - Kuæa, 2 s + 1 s kuæa u
dvorištu, prodajem. Tel: 024/577-392.

» Subotica - Kuæa, 2 s sa kupatilom,
nuprostorije, garaža + 1 s stan u dvo-
rištu. Tel: 024/577-392.

» Subotica - MZ Pešèara, visoko pri-
zemlje, legalizovana, 57 kvm, graðena
od èvrstog materijala, trofazna struja,
1000 m do asfalta, plac 3500 kvm pod
voænjakom. Agencija “DG-2 Nekret-
nine”. Cena: 30000.00 evra Tel: 064/
652-2068.

» Subotica - Maèvanska ulica, dvorišna
spratna kuæa sa posebnim ulazom, 100
kvm, novogradnja, 4s, kupatilo, 2
telefonske linije, KDS, voda, struja, gas
u ulici. Tel: 024/530-453 i 064/113-
1381.

» Subotica - Makova sedmica, kuæa od
cigle, bliza asfaltnog puta i autobuske
stanice. Tel: 024/550-963.

» Subotica - Mali Bajmok, novi deo, 5 s
spratna kuæa, etažno grejanje, plac 590
kvm, , povoljno. Cena: 52000.00 evra
Tel: 062/255-176.

» Subotica - Mali Bajmok, u blizina
buvljaka i ambulante, kuæa 100 kvm,
plac 400 kvm. Tel: 024/537-261 i
061/140-1703.

» Subotica - Mali Bajmok, u blizini
buvljaka, ambulante i škole, kuæa 110
kvm, dvorište 400 kvm, voda, struja,
KDS. Cena: 15500.00 evra Tel: 024/
537-261 i 061/140-1703.

» Subotica - Mali Bajmok, duplex ku-
æa,180 kvm, 3 nivoa, 2 kupatila,podno
grijanje,vrhunska izolacija,savremena
gradnja,povoljno. Tel: 063/580-638.

» Subotica - Novo selo, blizu centra, 4 s
kuæa, cigla, etažno grejanje, trofazna
struja, gradski vodovod i kanalizacija,
formirano dvorište, ograðeno. Agencija
“DG-2 Nekretnine” Subotica Tel:
064/006-7358.

» Subotica - Petra Popoviæa Age br. 31,
4 s kuæu, starija gradnja, povoljno. Tel:
065/685-6866.

» Subotica - Senjak br.55, spratna kuæa,
200 kvm. Tel: 024/543-821.

» Subotica - Teslino naselje, 3 s samo-
stalna sreðena kuæa + 1 s stan u dvo-
rištu, plac 500 kvm. Cena: 61000.00 ev-
ra Tel: 062/255-176.

» Subotica - Teslino naselje, potrebna 2
s kuæa sa kuhinjom, kupatilom, dvori-
štem, na duži period za održavanje. Tel:
064/412-9284.

» Subotica - Viktora Igora br. 7, starija
kuæa sa velikom sporednom zgradom,
velika bašta, gradski vodovod i kana-
lizacija. Zvati u popodnevnim satima.
Tel: 024/532-481 i 064/416-6577.

» Subotica - Vuka Mandušiæa br.43/a,
montažna, manja 2 s kuæa, lepa. Tel:
064/310-2533 i 024/554-661.

» Subotica - Željeznièko naselje, kuæa za
adaptaciju, legalizovana, gradski vodo-
vod i kanalizacija, plac 406 kvm. Agen-
cija “ DG-2 Nekretnine” Tel: 064/006-
7358.

» Zrenjanin - Kuæa 330 kvm, prodajem
ili menjam za manju, bilo gde. Tel:
021/860-086.

» Subotica - Bajski put, blizu bajske ka-
pije, 3 s kuæa, trofazna struja, voda,
telefon, prodajem. Tel: 060/057-1727.

» Subotica - Kuæa 120 kvm + garaža,
bazen i jezero, plac 3600 kvm. Tel:
063/503-464

KUÆE POTRAŽNJA
» Subotica - Kersko naselje, kupujem
kuæu. Tel: 064/112-2053.

» Subotica - Teslino naselje, potrebna 2
s kuæa sa kuhinjom, kupatilom, dvori-
štem, na duži period, za održavanje.
Zvati do 14 èasova. Tel: 024/556-214.

KUÆE IZNAJMLJIVANJE
PONUDA
» Sombor - Sonæanski put br. 47, 33
kvm, prazan, odmah useljiv. Tel: 063/
774-5779 i 062/873-0182.

» Subotica - Bajski put, 1 s kuæa, kuhi-
nja, kupatilo, ostava, voda, telefon, bez
gazde. Tel: 064/334-1006 i 024/577-
183.

» Subotica - Dvorišni, 1 s namešteni deo
kuæe. Tel: 024/541-181.

» Subotica - Kertvaroš, Banijska 79, 1 s
kuæa za radnicu ili studentkinju. Tel:
024/548-903.

» Subotica - Kod ekonomskog fakulteta,
deo kuæe za dve osobe. Cena: 50 evra
po osobi + režija. Tel: 063/712-4164 i
063/712-4163.

» Subotica - Kuæa za porodicu, iznajm-
ljujem. Tel: 064/974-3298.

» Subotica - Radijalac, 2 s kuæa, dvo-
rišna, izdajem. Cena: 80 evra + režija.
Tel: 069/661-231.

» Subotica - Radijalac, blizu centra, 2 s
dvorišna kuæa. Cena: 70.00 evra Tel:
024/572-817.

» Subotica - Teslino naselje, 2 s kuæa,
nameštena, za 2 zaposlene osobe, stu-
dente ili braènom paru bez dece. Tel:
024/545-019 i 066/118-471.

KUÆE IZNAJMLJIVANJE
POTRAŽNJA
» Subotica - Makova sedmica, potrebna
kuæa, 3-4 sobe, za porodicu. Tel: 063/
141-7759.

» Subotica - Ozbiljan, mlaði braèni par
traži kuæu za održavanje ili iznajm-
ljivanje u Srpskom šoru ili okolini. Tel:
063/690-321.

VIKENDICE
» Bezdan - Bungalov, 80 kvm, pro-
dajem. Tel: 064/348-8918.

» Karaðorðevo - Mol na Topoli. Tel:
064/205-4814.

» Kelebija - Granièarska ulica, vikend
kuæica 25 kvm, plac 1 motika, voda,
trofazna struja, ograðeno, dosta drveæa.
Cena: 8000.00 evra Tel: 063/864-3904.
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» Kelebija - Izdajem vikendicu 1300
kvm, za bio proizvodnju, struja, bunar
hidropak, blizu betonskog puta, dva
objekta, podrum, ograðeno. Cena: 80
evra meseèno + troškovi. Tel: 063/887-
0477.

GARAŽE PRODAJA
» Paliæ - Limena garaža fabrièke izrade,
spremna za odneti, polovna. Cena:
250.00 evra Tel: 064/141-1290.

POSLOVNI PROSTOR
PRODAJA
» Subotica - Blizu centra prodajem
ulièni poslovni prostor od 26 kvm.
Lokal ima dva ulaza, sopstveni parking
koji se ne plaæa. U lokalu postoji
dugogodišnji zakupac. Dobra investi-
cija. Cena: 17500.00 evra Tel: 066/143-
663.

» Subotica - Nikole Kujundžiæa br. 8,
prizemlje, 25 kvm, pogodno za kan-
celariju, stomatološku ambulantu, ser-
vis. Cena po dogovoru. Tel: 064/348-
8590.

» Subotica - Proizvodni pogon-hala, 250
kvm, pogodno za razne namene. Tel:
063/689-172.

» Subotica - Somborski put, na ulasku u
buvljak, lokal 24 kvm. Cena po dogo-
voru. Tel: 063/513-102.

POSLOVNI PROSTOR
IZNAJMLJIVANJE
» Sombor - Kralja Petra I br. 30, u
pasažu, lokal 40 kvm. Poseduje sani-
tarni èvor i telefon i ima direktan
pogled na ulicu. Tel: 025/423-517 i
065/402-1729.

» Subotica - 100 m od E-5 puta, pos-
lovni prostor 50 kvm, tri prostorije,
toalet sa tuš kabinom, pogodno kao
kancelarija sa priruènim magacinom,
preko puta veliki parking, KDS, inter-
net, CG. Tel: 063/890-4850.

» Subotica - Buvljak, izdajem magacin
sa dve veæe police. Cena: 20.00 evra
Tel: 024/530-068 i 063/865-7930.

» Subotica - Jakaba i Komora br.12,
poèetak Mleène pijace sa desne strane,
poslovni prostor 74 kvm. Tel: 063/893-
7984 i 024/555-785.

» Subotica - Korzo br.7, 50 kvm,
poslovni prostor sa sanitarnim èvorom,
izlog, magacin, telefon, alarm, klima,

ulaz sa Korzoa. Cena po dogovoru. Tel:
024/557-168 i 024/546-394.

» Subotica - Višenamenski kiosk na
dobroj lokaciji, cena po dogovoru. Tel:
024/566-762 i 064/135-9727.

PLACEVI/ZEMLJIŠTE
PONUDA
» Baèki Vinogradi - Blizu Buki mosta, 2
motike peska, prodajem. Tel: 063/785-
7872.

» Kelebija - Grožðe ulica, ulaz iz Josipa
Kolumba, 4 motike plac. Cena:
3500.00 evra Tel: 061/613-2688 i
024/580-181.

» Kelebija - Vikendica, plac 2.5 motike,
neobraðivano, pogodno za bio pro-
izvodnju, crne pesak, struja, bunar, raz-
vuèeno navodnjavanje, manji podrum,
uz to iznajmljujem i 1.5 ha crnog peska.
Cena: 80.00 evra Tel: 063/887-0477.

» Paliæ - Iza vikend naselja, parcela 9
motika, pored asfaltnog puta. Cena:
11000.00 evra Tel: 024/544-773.

» Paliæ - Zemlja sa trofaznom strujom,
bušeni bunar i objekat 5 m x 5 m, pored
betonskog puta prema Majkinom sala-
šu, parcela 4858/2. Cena: 6000.00 evra
Tel: 024/755-311 i 064/113-1393.

» Subotica - Bunaric, 2 parcele zemlje
pored glavnog puta, 5 i 8 motika. Tel:
063/864-3904.

» Subotica - Iza javnog skladišta, pro-
dajem 1 lanac zemlje. Tel: 063/852-
7655.

» Subotica - Kelebijski put, plac po-
godan za gradnju. Tel: 024/556-803.

» Subotica - Veliki Radanovac, 4.5 mo-
tike voænjak i vinograd, sa potrebnom
opremom za obradu, pogodno za
gradnju. Tel: 063/788-9300.

» Subotica - Zapadni vinogradi, blizu
Masterplasta, 10 motika peska sa ma-
lom kuæicom i bušenim bunarom. Ce-
na: 2500.00 evra Tel: 064/947-5759.

PLACEVI/ZEMLJIŠTE
POTRAŽNJA
» Subotica - Uzimam zemlju u zakup na
duži period u okolini Male Bosne i
Subotice, placam povoljno. Tel:
064/662-6802.

GRAÐEVINSKI
MATERIJAL
» Betonski stubovi razlièitih dimenzija i
namena. Tel: 024/528-638 i 064/375-
9033.

» Biber crep, stari, u dobrom stanju,
pogodan za pretresanje krovova. Cena:
8 din/kom. Tel: 064/001-0674.

» Cigla stara veliki format i crep, pro-
dajem. Tel: 065/897-8999.

» Cigla stara veliki format, cele, 1/2 i
3/4, prodajem. Tel: 024/533-444 i
064/205-4814.

» Crep Potisje-kaniza 700 kom. Cena:
15 din/kom. Tel: 060/578-9119.

» Jelke, 4 kom od 8-10 metara visne.
Potrebna je seèa i prevoz, pogodno za
lajsne, fosne, nosece grede itd. Tel:
064/199-2984.

» Kabl za elektroinstalaciju PP-Y 3x2,5
mm2. Cena: 55 din/m. Tel: 064/237-
5717.

» Kalupi za beton i gips: fontane, èes-
me, vaze, skulpture, lajsne, porte, kon-
zole itd. Tel: 021/830-592.

» Kupujem hidropak ili hidrofor, može
i sa manjom greškom. Tel: 061/111-
6001.

» Kupujem stari Biber crep, potrebno je
2300 koma, dolazim svojim prevozom.
Tel: 061/322-5538.

» Kupujem stari biber crep. Tel:
064/228-1362 i 024/536-073.

» Prozor sa staklom, prodajem. Cena:
1000.00 dinara Tel: 024/576-050.

» Prozor, drveni 110 cm x 130 cm,
povoljno. Tel: 061/188-9310.

» Prozor, pvc, sa roletnom, 80 cm x 140
cm, prodajem. Tel: 061/188-9310.

» Prozor, trokrilni, ustakljen i ofarban,
190 cm x 135 cm. Cena: 4000.00
dinara Tel: 024/527-560.

» Salonit ploèe, ravne, prodajem. Tel:
062/390-978.
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» Subotica - Banijska 2, po-
slovni centar, lokal 16 kvm, sa
velikim parkingom, prodajem.
Cena 650 evra/kvm. Tel: 024/
557-113 i 064/989-7149.



» Štafle, 7 cm x 5 cm, prodajem. Tel:
064/895-2878.

» Stari biber crep. Cena: 10 din/kom.
Tel: 024/763-635.

» Vrata sa staklom, prodajem. Cena:
1000.00 dinara Tel: 024/576-050.

» Vrata, 2 kom, prodajem. Tel: 024/716-220.

ALATI, MAŠINE I
OPREMA
» Alat: nareznica, mengele, velika bu-
šilica i razni delovi za vodovod. Tel:
024/576-050.

» Burad, metalna, 200 lit, prodajem. Ce-
na: 1000.00 dinara Tel: 024/537-261.

» Cirkular, 2 kom, jedan bez motora,
prodajem. Tel: 024/545-573.

» Elektromotor 22 kw, 1425 o/min, sa
priribnicom, bez nogara, za reduktor.
Tel: 064/244-0646.

» Industrijska šivaæa mašina Necchi, sa
stolom. Cena: 200.00 evra Tel: 024/
534-072.

» Mašina za bušenje bunara, na auto-
prikolici, sa svom opremom i kompre-
sorom, cevi od 2 cola, vidija širine 8
cm. Cena: 1000.00 evra Tel: 024/532-
827 i 062/963-3221.

» Presa, hidraulièna, trofazna u dobrom
stanju, za presovanje najlona, papira,
PET ambalaže, lakog aluminijuma.
Cena: 2000.00 evra Tel: 064/124-9750.

» Presa, vertikalna, trofazna, za pre-
sovanje PET ambalaže, najlona, papira
i lakog alumninjuma, u izuzetnom sta-
nju. Cena: 2000.00 evra Tel: 064/124-
9750.

» Pumpa za beton, za košuljicu,
Putzmeister Mixokret M3241 sa 50 m
creva. Motor: Deutz Diesel 30kW,
protok 3,4 m³/h, pritisak 7 bara. Cena:
11000.00 evra Tel: 065/691-2091.

» Šivaæa mašina, prodajem. Tel: 024/
533-482.

» Stolarski strug sa kompletnim alatom
za struganje. Tel: 024/561-240 i 060/
737-7505.

» Usisivaè za piljevinu, nov, prodajem.
Tel: 064/127-2725 i 021/447-835.

» Vaga 300 kg, prodajem. Tel: 024/576-
050.

» Viljuškar Hyster, dizel, dobro stanje,
malo sati rada, motor Isuzu, 2.5 tone, 3
m visine, boèni pomer, grejanje kabine.
Cena: 8000.00 evra Tel: 065/691-2091.

GREJANJE I OGREV
» Crepana peæ, visoka, braon boje, pro-
dajem. Tel: 065/897-8999.

» Èutke, oko 1,5 kbm, dostava. Cena:
1000.00 dinara Tel: 064/125-2521.

» Gorionik N10-H za naftu, 1990 god,
220 V. Tel: 064/253-9506.

» Gorionik na naftu za kazane. Cena:
50.00 evra Tel: 066/910-8442.

» Kaljeva peæ, okrugla, braon boje,
prodajem. Tel: 065/897-8999.

» Kazan duplikator, prohromski, slo-
venaèki, 300 lit, greje na sve naèine.
Tel: 063/774-2316.

» Kupujem TA peæ, može neispravna, u
delovima ili samo cigle. Tel: 064/228-
1362.

» Radijatori, slovenaèki limeni 60 cm,
širne 20 cm, šestokanalni, u odliènom
stanju, još su pod pritiskom, 200 re-
bara. Cena: 0.9 evra/rebro. Tel: 063/
271-666.
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» Panelni radijatori visina 600, više
dužina, novi.  Tel. 063/345-557.



» TA peæ prodajem, 3kw, 4kw, 4.5kw,
6kw bez ulaganja kompletne. Tel: 064/
228-1362.

» TA peæ, 3 kw, prodajem. Tel: 024/
716-220.

» TA peæ, 4.5 kw, povoljno prodajem.
Tel: 063/754-1391.

» Trajno žareæa peæ Emo plamen, u
dobrom stanju, oèuvano ložište. Cena:
2200.00 dinara Tel: 062/868-8205.

» Trajno žareæa peæ, prodajem. Tel:
024/525-495.

» Uložak etažnog grejanja za crepanu
peæ. Tel: 060/055-3116.

» Vulkan elektrièni kotao, 3FI ekono-
mik, ekonomièan naèin za CG. Cena:
240.00 evra Tel: 024/520-322 i
063/320-322.

POSLOVNI
INVENTAR
» Atomizer, vuèeni, 1600 lit, prohrom-
ski sa dve pumpe, italijanski. Tel: 063/
774-2316.

» Automatska mašina za pranje
automobila - èetka‚ Christ‚ top 110 c,
korišæena, demontirana, kompletna.
Moguæa zamena za putnièki ili kombi
vozilo. Cena: 7000.00 evra Tel: 062/
205-985.

» Fiskalna kasa Galeb, sa ugraðenim
GPRS, prodajem. Tel: 064/197-1991.

» Kancelarijski radni sto, trešnja boje
140x70, visina 75cm, može kao radni
sto za ðake, sa 2 fioke. Cena: 3500.00
dinara Tel: 024/520-322 i 063/320-322.

» Kolica za prenosenje gajbi i trgovacke
robe na dva toèka, široka, visoka i jaka,
metalna. Cena: 30.00 evra Tel: 024/
530-068 i 063/865-7930.

» Police za poslovni prostor 2 kom i
kancelarijski materijal, prodajem. Tel:
064/197-1991.

» Roštilj, profesionalni 60 cm x 50 cm,
sa postoljem, dva gorionika, crevom i
regulatorom za butan bocu. Cena:
90.00 evra Tel: 024/530-085 i 063/865-
7930.

AUTOMOBILI PRODAJA
» Alfa Romeo 156SW Euro3 motor,
1970 ccm, 150 KS, atest sekvent plin,
uraðen komplet veliki servis u ovlašte-
nom servisu, moguca zamena za manji
auto Tel: 065/952-1952.

» Audi 80 GLS. ‘80.god, 1600 ccm, 55
Kw, trula višnja boje, atestirani plin, na
mom imenu i registrovano do 12. ’10.
god. Cena nije fiksna. Cena: 1200.00
evra Tel: 063/166-1899.

» Audi A4 1.8, turbo quatro, ugraðen
gas, atestiran, ‘96. god, sad registrovan,
može zamena za jeftinije vozilo uz dop-
latu. Cena: 4900.00 evra Tel: 069/799-
893.

» Citroen Berlingo, 1.8 dizel, ‘98. god,
teretni, u dobrom stanju. Cena:
2350.00 evra Tel: 060/048-7618.

» Dacia Sandero, ‘09. god, 7500 km.
Cena: 7000.00 evra Tel: 065/436-4227.

» Fiat 126 PGL, ‘89.god. neregistrovan,
odjavljen u voznom stanju, nije truo.
Cena: 250.00 evra Tel: 024/716-598.

» Fiat Coupe, 2.0 turbo, sekvent, full.
Cena: 3500.00 evra Tel: 069/205-0525 i
069/205-0525.

» Fiat Punto, 1.2, 8v, ‘01.god, tamno
zelen, 6-airbag, podešavanje šedista i
volana po visini, nove gume, radio.
Cena: 3000.00 evra Tel: 064/217-8834.

» Fiat Marea 2.4 td, ‘97.god, auto-
matska klima, alu felne, servo, fabrièka
muzika, metalik boja, elektro podizaèi
toniranih stakala, euro kuka montažno-
demontažna.maglenke, 2 airbag, ful, ce-
na dogovor. Tel: 024/716-598.

» Fiat Marea karavan, 1.6, ‘01.god,
klima, oprema, na ime. Cena: 3050.00
evra Tel: 064/134-1551.

» Fiat Tipo, 1400 ccm, ‘90.god, sa
gasom, metalik bordo boje, održavan, u
dobrom stanje, registrovan do kraja 01.
’11. god. Cena: 1600.00 evra Tel: 064/
200-3348.

» Ford Focus, 1.6TDCI extra, ‘05.god,
metalik siv, oprema, klima, ugraðen
bluetooth car kit za telefon, vozilo bes-
prekorno, bez ogrebotine, bez fleke,
preslo samo 120000km, retkost na
tržištu. Cena: 6750.00 evra Tel: 063/
117-0900.

» Ford Ka 1.3, ‘01.god, silver metalik,
servisna knjižica, ABS, 62000 km.
Cena: 2450.00 evra Tel: 064/005-0757.

» Ford Skorpio, 2000i, automatik,
benzin-gas, ‘86.god, metalik, sa dosta
opreme, registrovan 1 god, odlièno sta-
nje. Tel: 063/556-809.

» Lada 1600, u dobrom stanju, nov
akumulator, dobre gume, neregisrovan.
Prodajem ili menjam. Cena: 450.00
evra Tel: 063/899-4516.

» Lada 2107, ‘90.god, odjavljen, solidno
stanje, prodajem ili menjam za auto-
matik, APN, elektro bicikl, peglica, pc.
Cena: 190.00 evra Tel: 063/141-7759.

» Lada Riva ‘88.god, 1300 ccm, ne
atestirani gas, kuka, u dobrom stanju,
oèuvana, gume dobre, neregistrovana.
Cena: 300.00 evra Tel: 064/001-0674.

» Lada Riva 1300, ‘88.god, neregistro-
van, u voznom stanju, odjavljen. Tel:
024/554-066 i 024/548-362.

» Lancia Libra 1.8, 16 V, ‘01.god, limu-
zina, klima, oprema, na ime. Cena:
2750.00 evra Tel: 064/134-1551.

» Opel Corsa 1200, ‘86. god, registro-
van do 04. ’11. god, gas. Tel: 064/124-
9750.

» Opel Corsa, ‘01. god, registrovan go-
dinu dana, u odliènom stanju, bele boje.
Cena: 2990.00 evra Tel: 064/923-7463.

» Opel Kadet 1200 S-C model, ‘76. god,
prvi vlasnik, 167000 km, sreðen, atesti-
rana kuka, 3 tablica, akumulator pod
garancijom, registrovan do kraja 06.
’10. god. Tel: 064/289-9615.

» Opel Kadet Suza, karavan, ‘87. god,
pet vrata, ima lovato gas, izvaren, ofar-
ban, istekla regtracija. Cena: 1150.00
evra Tel: 063/885-5404.

» Opel Omega 2.5 CD, ‘96.god, sad
registrovan, nov plin, crne boje, servo,
klima, abs, airbaig, centralna brava, mu-
zika itd, u super stanju, vredi videti.
Cena: 2550.00 evra Tel: 060/048-7618.

» Opel Omega 2.5D, ‘96. god, regi-
strovan godinu dana, zelene boje, sve
od opreme, u extra stanju, vredi videti.
Cena: 2550.00 evra Tel: 060/048-7618.

» Opel Omega, ‘97. god, vlasnik. Tel:
061/146-8626.

» Opel Vectra 1.8 ccm, ‘01. god, auto je
ocarinjen, ide na ime kupca, u extra
stanju. Cena: 2450.00 evra Tel: 060/
048-7618.

» Peglica, ‘90. god, u odliènom stanju,
ne registrovana. Cena: 450.00 evra Tel:
064/113-1381 i 024/530-453.

» Opel Vectra 1.8, benzinac, ‘01.god,
metalik siv, alu felne, klima, servo,
alarm, sve od opreme, na ime kupca.
Cena: 2500.00 evra Tel: 060/048-7618.

» Peugeot Boxer, 2.5 turbo dizel, ‘99.
god, putnièki, klima, servo, u dobrom
stanju, registrovan. Cena: 4750.00 evra
Tel: 064/148-7618.

» Renault 21 GTS 1.7K ‘91 god. Ben-
zin-gas, boja trula višnja u odliènom sta-
nju! Cena: 2800.00 evra Tel: 064/183-
9697.

» Renault 4 gtl, registrovan do kraja ‘10.
god, atest plin, male popravke na li-
mariji potrebne, zamene me ne zani-
maju. Cena: 450.00 evra Tel: 069/789-
478.

» Renault 4, ‘91.god, povoljno. Tel:
064/156-7013.

» Suzuki Swift 1.0, ‘01.god, sad uvezen,
ocarinjen, na ime kupca, kupcu ostaje
registracija, servo, centralna brava, elek-
tro podizaèi, muzika. Cena: 2600.00
evra Tel: 064/148-7618.
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» Renault Clio 1.4, 16V, ‘02.god, me-
talik crn, 5 vrata, klima, servo, ABS, air
bag, centralno zakljuèavanje, centralna
brava, elektro podizaèi, grejaèi retrovi-
zora, na ime kupca. Cena: 4150.00 evra
Tel: 062/853-4481.

» Renault Laguna, ‘98.god, gas atetiran,
ful oprema, sve na struju, odlièan, re-
gistrovan, mogæa zamena. Cena:
3600.00 evra Tel: 064/424-4232.

» Renault Megan 1.9 DCI, 03.god, 5
vrata, 6 brzina, klima, menjam za drugi
automobil, cena u zameni 5500 evra.
Tel: 063/551-055.

» Renault Twingo, ‘05.god, crvena boja,
ABS, servo, šiber, 66000 km. Cena:
3250.00 evra Tel: 064/005-0757.

» Seat Toledo ‘92.god, metalik zelena,
izvaren, vlasnik, odlièno stanje. Hitno,
povoljno. Cena: 1800.00 evra Tel:
024/516-639 i 064/660-3230.

» Suzuki GX 600F, ‘91.god, nedavno
uvežen, u dobrom stanju, nov akumu-
lator. Cena: 7500.00 evra Tel: 064/148-
7618.

» Tojota Corola 1.3, ‘87. god, metalik
siva, 5 vrata, 5 brzina, u odliènom sta-
nju. Cena: 630.00 evra Tel: 063/517-
866.

» VW Golf II GTD, ‘88.god, 3 vrata,
crvena, prvi vlasnik, oèuvan. Cena:
1800.00 evra Tel: 024/576-462.

» VW Golf II, 1.6, benzinac, Lovato gas
atestiran, ‘86. god, bele boje, registro-
vana do 03. ’11. god. u extra stanju.
Cena: 1800.00 evra Tel: 065/809-4144.

» VW Jetta, ‘87. god, benzin-gas, 1.6, 55
kw, 4 vrata, žuta boja, u odliènom sta-
nju, servisirana, nove gume, CD-radio.
Hitno. Cena: 1700.00 evra Tel: 065/
527-2000.

» VW Pasat, ‘97.god, 1.5 benzinac, gas,
klima, elektro podizaèi stakla, felne,
CD šaržer, u odliènom stanju. Proda-
jem ili menjam za novije vozilo. Cena
dogovor. Tel: 066/027-383.

» Yugo 45, ‘88.god, u odliènom stanju,
redovno održavan i servisiran, ne troši
ulje, nisu potrebna nikakva ulaganja. Li-
marija zdrava. Pouzdan auto, male pot-
rošnje. Cena: 720.00 evra Tel: 063/785-
7844.

» Yugo 45, ‘90. god, registrovan do 11.
’10. god, nov akumulator pod garan-
cijom, plave boje, u odliènom stanju.
Cena: 730.00 evra Tel: 064/305-1348 i
063/774-4805.

» Yugo 45, povoljno. Tel: 063/837-
2169.

» Yugo in, ‘07.god, 1.1, 18000 km, prvi
vlasnik, tektiran, benzin, garažiran,
servisna knjiga Cena: 2550.00 evra Tel:
063/709-3738.

» Yugo Koral 1.1, ‘03. god, bele boje,
registrovan godinu dana, gas, u extra
stanju. Cena: 1900.00 evra Tel: 064/
148-7618.

» Yugo Koral 45, ‘89. god, beli, u
oèuvanom stanju, prva farba, garažiran,
nov akumulator, 33 kw, vlasnik. Cena:
950.00 evra Tel: 064/292-0989.

» Yugo Koral in, ‘07.god, 1.1, prešao
18000 km, garažiran, prvi vlasnik.
Cena: 2700.00 evra Tel: 063/709-3738.

» Yugo Tempo 1.1, ‘96. god, registro-
van, atestiran gas, alarm, centralna, mu-
zika, u odliènom stanju. Cena: 1050.00
evra Tel: 064/148-7618.

» Yugo Tempo 1.1, ‘98. god, registrovan
do 12. ’10. god, zelene boje, atestiran
plin, zeder, muzika, auto je u prvoj boji,
vredi videti. Cena: 1380.00 evra Tel:
060/048-7618.

» Zastava 101, ‘07. god, 43000 km.
Cena: 2600.00 evra Tel: 060/422-1691.

» Zastava 101, prodajem ili menjam za
Ladu Samaru u odliènom stanju, re-
gistrovana ‘85.god, motor generalno
raðen. Cena: 450.00 evra Tel: 063/757-
4881.

AUTOMOBILI
POTRAŽNJA
» Kupio bih Yugo iskljuèivo registrovan
na naše table od vlasnika. Devizna
isplata. Tel: 065/952-1952.

» Kupujem renault 4 GTL, moŽe i
neispravan po povoljnoj ceni. Cena:
100.00 evra Tel: 064/297-6004.

KAMIONI I AUTOBUSI
» Citroen džamper kombi, 3.5 t, strana,
volan desno, HDI 2.2, ‘04. god. Može
zamena za dizel auto. Cena: 3800.00
evra Tel: 021/631-5963 i 064/072-8087.

» VW Caddy, ‘04.god, 2.0d, teretni,
84000 km preðeno, servo, abs, airbeg,
kuka, prvi vlasnik. Tel: 063/507-806.

MOTORI I BICIKLE
» Deèiji bicikl Challenger, Partizan, za
uzrast od 6 godina pa naviše. Cena:
2000.00 dinara Tel: 024/558-748 i
064/143-3979.

» Honda CDR ‘92. god, registrovan.
Cena: 2000 evra, nije fiksno može za-
mena za auto. Tel: 060/095-0550.

» Peda skuter, ‘09. god, 49 ccm, nov,
pod garancijom. Tel: 063/556-809.

» Skuter Falcon, 08. god, 49 ccm, plave
boje, u odliènom stanju. Tel: 063/556-
809.

» Skuter Falcon, 49 ccm, 08. god, u
odliènom stanju, povoljno. Tel: 063/
556-809.

» Skuter Fantom, ‘08. god, 49 ccm, u
perfektnom stanju, povoljno. Tel: 063/
556-809.

» Skuter sprint ‘07. god, u odliènom sta-
nju, povoljno. Tel: 063/556-809.

» Skuter, 49 ccm, ‘04. god, odlièno
stanje. Tel: 063/556-809.

» Soleks motocikle ili delove za njih,
kupujem. Tel: 064/652-2077.

» Yamaha TDR 125 ccm, u veoma
dobrom stanju, registrovana do 07.’10,
‘99. god, vodeno hlaðenje, nov kofer
otpozadi, sve radi na njemu i nije pa-
dano. Zvati od 10-18 svaki dan. Cena:
1500.00 evra Tel: 062/844-3476.

» Yamaha Virago 250 ccm, 13 kw, 18
ks, ‘97. god, 02. ’11. god, crne metalik
boje, uvezen iz Nemacke u besprekor-
nom stanju. Dodatna oprema: kožne bi-
sege, crash bar za motor, kozna torba
za vile. Cena: 2500.00 evra Tel:
065/566-9870.

PRIKOLICE
» Auto prikolica 190 cm x 116 cm x 40
cm. Ruèno raðena. Cena: 150.00 evra
Tel: 069/102-7235.

» Auto prikolica, prodajem. Tel: 024/
516-252.

» Autoprikolica, 194 cm x 116 cm x 40
cm, prodajem. Cena: 150.00 evra Tel:
066/027-235.

DELOVI
» Auspuh za Opel Kadet i boš pumpu,
prodajem. Tel: 062/390-978.

» Bregasta osovina za Fiat Bravo 1.6, 16
V, kao nova. Cena: 30.00 evra Tel:
066/403-555.

» Delovi za Opel, limarija: hauba, 2
vrata i jedna starnica. Tel: 065/674-
8899.

» Delovi za Tam 2000 i 2001, novi i
polovni. Tel: 063/751-8419.

» Delovi za Zastava 101, mehanika i
limarija. Tel: 065/674-8899.

» Opel Astra f, g, vectra a, b, omega a,
b, kadet d, e, rekord, ascxona delovi.
Tel: 063/105-4828.

» Opel: vrata, hauba, stranice, pro-
dajem. Tel: 065/674-8899.

» Peugeot 309, 1.9 D, ‘90.god, 5 vrata,
delovi. Tel: 063/864-3904.

» Prag i rub za Škodu Favorit, 2+2
novo. Cena: 55 evra, može dogovor.
Tel: 066/910-8442.

» Renault 4, prodajem: dinamo, hlad-
njak, karburator, prodajem. Tel: 024/
757-197.

» Reno Megan delovi ‘99. god, do ‘02.
god, 1.9 dti. Tel: 063/105-4828.

» Suzuki Svift ‘89. god.-’95. god. polov-
ni delovi, šaljemo pouzeæem. Tel: 032/
482-115 i 061/637-7826.

» Vrata za Renault 4, prodajem. Tel:
063/837-2169.

» Zastava 101 delovi, prodajem. Tel:
065/674-8899.

OPREMA
» Blaunpunkt, auto zvuènici, trosistem-
ski, novi. Tel: 063/556-809.

» CD za auto Pioneer, 4X50W, odlièan,
novi model. Tel: 063/556-809.

» DVD za auto, nov, povoljno pro-
dajem. Tel: 063/556-809.

» Krovni nosaè za automobil, Nemaèke
proizvodnje, u orginalnom pakovanju.
Cena: 2500.00 dinara Tel: 024/576-
462.

» Navigacija XDrive, mapa Srbije i Ev-
rope, pod garancijom. Cena: 80.00 evra
Tel: 063/518-138.

POLJOPRIVREDNE
MAŠINE I OPREMA
» Baloni stakleni, opleteni, od 20 i 25
lit, prodajem. Tel: 024/516-252.

» Beraè Sip eko 3500, prodajem. Tel:
062/195-9217.

» Beraè Zmaj 241, ‘84. god, prodajem.
Tel: 064/151-3927.

» Beraèe za kukuruz, Zmaj 212, 213,
214, 216, 222, 223, 224 sempetere
kk30, Eko 350, Tornado 35 i 40, DKO
5501. Tel: 063/811-4913.

» Crevo za polivanje bašte 20 m i 2 si-
fona, povoljno. Tel: 024/787-139.

» Crevo za polivanje bašte, gumeno, 25
m i 2 sifona. Tel: 024/787-139.

» Kabina, letnja, za imt 539, sa blato-
branima, povoljno. Tel: 064/662-6802.

» Kantar, drveni, 550 kg, prodajem. Tel:
062/195-9217.

» Kavez za 180 kom koka nosilja, pro-
dajem. Tel: 024/523-794.

» Kmenbridž valjak, prodajem. Tel:
064/464-5139.

» Kosilica za travu, oèuvana, povoljno.
Tel: 064/146-5968.

» Krupara, prodajem. Tel: 024/545-573.

» Kupujem Tomo Vinkoviæ sa frezom
za delove ispravne i neispravne. Cena:
1100.00 evra Tel: 064/614-5158.

» Motokultivator, prodajem. Tel: 024/
516-252.

» Pèelarska prikolica sa 32 pèelinja
društva puna. Tel: 064/185-6827.

» Plug, IMT jednobrazni, prodajem.
Tel: 062/894-8057.

» Presa za slamu, u dobrom stanju, mo-
že na otplatu, hitno prodajem. Tel: 062/
819-1826.

» Prskalica Morava 100 lit, benzinac.
Cena: 130.00 evra Tel: 064/275-0267.

» Setvospremaè Rau 2.8 m, prodajem.
Tel: 064/151-3927.

» Špartaè Futoški, 2 reda, prodajem.
Tel: 062/195-9217.

» Špartaè, 2 reda, prodajem. Tel: 064/
151-3927.

» Tanjiraèa, 24 tanjira, prodajem. Tel:
062/195-9217.

» Traktor Deutz DX 90, original,
uvežen i registrovan u Srbiji. Cena:
9300.00 evra Tel: 063/122-3156.

» Traktor IMT 551, 100 radnih èasova,
u odliènom stanju, zbog selidbe, kom-
plet obnovljen. Tel: 064/492-5583.

» Traktor, IMT 539, ‘93.god, bez ka-
bine. Tel: 064/249-4684.

POLJOPRIVREDNI
PROIZVODI
» Humnus, prodajem. Tel: 064/284-
4883.

» Kalifornijske i holandseke gliste sa
literaturom o uzgoju, šaljem pouzeæem.
Tel: 064/284-4883.

» Košnice sa pèelama, prodajem. Tel:
021/726-203.

» Perje, veæe kolièine, prodajem. Tel:
064/371-3530.

BILJKE
» Limun drvo, prodajem zbog nedo-
statka mesta, zbunastog oblika, sa puno
plodova. Širine i visine vise od 1 m.
Cena: 100.00 evra Tel: 063/865-3813.

» Limun stablo sa plodom, visina 150
cm širina 100 cm. Cena: 70.00 evra Tel:
061/319-6578.

» Palma, 3 m visine, 16 listova, Ficus
benjamin, 2 m visine, bujan. Tel: 063/
888-6755.

» Rasad limuna i leandera, prodajem.
Tel: 024/596-313.

HRANA PIÆE
» Mak, mleveni, nosim ga pekarima i
ostalima po potrebi, samo na teritoriji
Subotice. Cena: 300.00 dinara Tel:
065/619-7459.

» Oljušteni krupnik, spelta pšenica,
dinkel, pir, integralno brašno od
krupnika. Tel: 061/166-5380.

DOMAÆE
ŽIVOTINJE
» Koze, 4 kom. i 6 jariæi do 20 kg. Hitno
i povoljno. Tel: 062/978-2714.

AUDIO
» Kasetni radio-magnetofon starijeg ti-
pa. Cena: 10.00 evra Tel: 066/910-8442.

» Par dvosistemske kutije, 30 W, 8
Ohm. Bass 100 mm. Cena: 3300.00 di-
nara Tel: 065/417-3521.
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ELEKTRONIKA
» Dreambox Dm 500s, nov, u kutiji sa
najnovijim instaliranim softverom. Ce-
na: 85.00 evra Tel: 064/131-2252 i
024/763-042.

» Kupujem satelitski ruèni pozicioner u
ponudi navesti cenu. Tel: 064/131-2252
i 024/763-042.

» Kupujem sonyplaystation 1. Tel:
060/020-3042.

» Sony playstation 2, džojstik, memo-
rijska kartica, 4 originalne igrice bez
èipa. Cena: 70.00 evra Tel: 063/808-
0599.

» Sonypalystation 3, sa 6 igrica, hitno i
povoljno prodajem. Tel: 063/107-7746
i 063/107-7721.

RAÈUNARI
» Dekstop raèunar P4 AMD Sempron
processor 3000+ 1.81 GHz, ram me-
morija DDR 1Gb,HDD 80 Gb, DVD
RW,monitor tastatura i miš, star 1 god.
sad je ponovo instaliran. Cena: 170.00
evra Tel: 062/290-311.

» Kompletna konfiguracija Intel Pen-
tium procesor 2.66, 40GB HDD, Pci
Expres Graficka, 2 GB rama, ATX ku-
æište sa neon svetlom napred i 400W
napajanjem, novi windows sa progra-
mima. Cena: 100.00 evra Tel: 061/131-
6777.

» Laptop Hp Compaq 6715s P4 3.6
Ghz, 1Gb DDR2, 120Gb HDD, DVD-
RW, Lan, WLan, 2 usb, punjaè, bez
ogrebotina, kao nov, baterja slaba.
Cena: 240.00 evra Tel: 064/947-8515.

» P-4 AMD athlon 1800+ ram me-
morija 780mb, hdd 40gb, grafika MMx
400-64mb, cd room, ATX 350W ku-
æište, Dell monitor 17 inc, tastatura +
miš + zvuènik. Cena: 80.00 evra Tel:
024/525-495 i 064/253-1818.

» P-4 sa monitorom i tastaturom, pro-
dajem. Tel: 024/525-495.

» PC AMD 1200+ 2Gb, 160 Gb, 7600
GT kartica, DVD rezaè. Cena: 98.00
evra Tel: 061/159-8679.

» Rek za ata hard disk, nekoriscen, sa
kljuèem. Cena: 400.00 dinara Tel:
060/143-1001.

RAÈUNARSKA OPREMA
» Ati Radeon 9250, 256Mb, odlièna
AGP video kartica. Cena: 15.00 evra
Tel: 064/239-0049.

» Geforce 6600GT 128Mb/128bit,
vrhunska AGP video kartica, ispravan
100%. Cena: 30.00 evra Tel: 064/239-
0049.

» HP D1660 štampac, potpuno nov,
pod garancijom, prodajem ili menjam
za novi model sa skenerom. Cena:
37.00 evra Tel: 065/417-3521.

» Kupujem tft monitor, samo realne i
povoljne ponude. Tel: 065/952-1952.

» Matièna plaèa ECS dualcore 2.8
GHz, 2x pc expres, prodajem. Cena:
70.00 evra Tel: 061/159-8679.
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» Ako Vam je raèunar u kvaru ili
imate neki problem sa njim
pozovite. Tel: 024/547-428 i
060/080-5677.

» Raèunare servisiramo, èistimo
od virusa, reinstaliramo sisteme i
vršimo umrežavanje raèunara i
podešavanje internet konekcije.
Tel: 062/975-9372.

We are looking for experienced security profes-
sionals to work in a Maritime environment of the
coast of Africa. Your main role would be as ad-
visor to the ships crew on counter piracy tactics
“non lethal“. You will remain on board ship from
one port to the other, which could be up 18 days
at a time, carrying out your advisory tasks. You
must be able to speak good English and beable to

construct and present lectures to the crews while on board. If you
feel you have the knowledge and the qualifications to take on such
a role then please send your CV to the following address:

closeprotect-su@hotmail.com
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24000 Subotica
Jovana Mikiæa 58
tel: 024/641-200
fax: 024/641-220
Dežurna služba:
024/641-211

www.agria.rs



» Memorija DDR1 512Mb, Kingston.
Ispravan 100%. Cena: 15.00 evra Tel:
064/239-0049.

» Monitor 17”, poluispravan. Cena:
10.00 evra Tel: 066/910-8442.

TELEFONI
» Kupujem korištene i nove mobilne
telefone. Ponude slati preko SMS-a.
Tel: 069/155-1968.

» Kupujem nov ili korišten mobilni
telefon: Nokia, Samsung, Sony erics-
son. Isplata odmah Tel: 065/952-1952.

» Nokia 2730 2.0 mega pixela, oèuvan,
kutija, slušalice, kao nova, radi na vip
mreži. Cena: 60.00 evra Tel: 065/513-
7783.

» Nokia 5500 sport, nov, 2 megapixela,
otporan na vodu, prašinu i udarce, blu-
tut, infar red, radio, slušalice. Cena:
70.00 evra Tel: 062/868-8205.

» Nokia 6103 u dobrom stanju sa
kamerom, na preklop, crne boje. Cena:
3500.00 dinara Tel: 024/520-322 i
063/320-322.

» Nokia E-51, crne boje, punjaè, slu-
šalice, dobro oèuvana. Cena: 105.00
evra Tel: 063/518-138.

» Nokia, 6300, slušalice, punjaè, u
dobrom stanju, u kutiji, tek istekla
garancija. Tel: 063/777-2256 i 061/118-
4277.

» Panasoanic, bezicni telefon, bele boje
sa malom greskom. Cena: 30.00 evra
Tel: 066/910-8442.

» Panasonic bežièni telefon sa tastatu-
rom crne boje, original. Cena: 49.00
evra Tel: 066/910-8442.

» Samsung F-480 oèuvan, malo koriš-
æen, bez ogrebotine, roze boje sa kož-
nom futrolom. 5mpx kamera, radio,
bluetooth, touch lcd, 128mb memo-rij-
ska kartica. Cena: 110.00 evra Tel: 069/
799-893.

» Samsung T600 sa slušalicama. Cena:
30.00 evra Tel: 064/261-7859.

» Samsung X-660 na preklapanje sa
hedsetom. Cena: 1400.00 dinara Tel:
066/928-1610.

» Samsung X-660 sa headsetom, punjaè
pokvaren. Cena po dogovoru. Tel:
060/143-1001.

» Samsung, CD160, star godinu dana.
Tel: 024/527-346.

» Samsung, LGH5260, star godinu
dana. Tel: 024/527-346.

» Siemens C55 sa dual SIM karticom ili
bez, dve maske, dve baterije, punjaè.
Cena: 40.00 evra Tel: 024/520-322 i
063/320-322.

» Sony ericcson S500, s mpixela,
slušalice, punjaè. Cena: 80.00 evra Tel:
063/777-2256 i 024/520-322.

» Sony Ericsson z250i veoma oèuvan,
dobar, punjaè. Zamena ne, moguæ do-
govor oko cene. Kontakt SMS-om. Ce-
na: 25.00 evra Tel: 066/922-2838.

TV APARATI
» Bigston E 37 cm, stariji model,
potpuno ispravan, bez daljinskog. Ce-
na: 20.00 evra Tel: 064/004-0951.

» Gorenje TV, prodajem. Cena:
3000.00 dinara Tel: 069/661-231.

» Grunding E 72 cm, 100 Hz, virtual
dolby surround zvuk, pauza i zoom
slike, fabrièki ugraðen pojaèivaè TV
signala, 2 scarta, èinèevi, moguæa za-
mena za stariju TV, tehnièku robu sa
vašom doplatom. Tel: 063/176-2786.

» Grunding E 82 cm, wide screen 16:9,
100 Hz, original daljinski, zoom i pauza
slike, hyperband, s kanal, top text,
moderan dizajn, može zamena za manji
TV + doplata. Tel: 061/610-3151.

» Kupujem TV, ispravan, polovan. Tel:
063/556-809.

» Risiver za prijem digitalnih hrvatskih
programa: HRT1, HRT2, RTL televi-
zija, Nova. Povoljno. Cena: 40.00 evra
Tel: 061/610-3151.

» LCD E 106 cm - 42 inèa, full HD,
crne boje, 2xHDMI, virtual dolby, sur-
round zvuk, PIP/PAP slika u slici, svoj
stalak, puno funkcija, moguæa zamena
za stariji TV ili drugu tehnièku robu.
Tel: 063/176-2786.

» LCD E 82 cm/32 inèa, HD ready,
ugraðen USB ulaz, reprodukcija mp3,
mpg4, PIP slika u slici, star nedelju
dana, dolby digital zvuk, 2xHDMI, 2x
scart, crne boje, može zamena za manji
TV, sonyplaystation Tel: 065/501-4642.

» Panasonic E 80 cm, 100 Hz, 16:9,
zamrzavanje slike, skartovi, èinèevi, txt,
daljinski, sive boje, vredi videti, hitno.
Cena: 85.00 evra Tel: 061/817-7821.

» Philips E 70 cm, 100 Hz, sive boje,
odlièna slika, zamrzavanje, usporavanje
slike, skartovi, èinèevi, ravan ekran. Ce-
na: 70.00 evra Tel: 060/353-5215.

» Sony E 72 cm, 100 Hz, srebrne boje,
potpuno ravan flat ekran, original da-
ljinski, dolby surround zvuk, hyper-
band, s kanal, ispisuje funkcije na ek-
ranu na više jezika, može zamena za
manji TV, sony pla Tel: 065/501-4642.

» Sony Trinitron E 72 cm, silver boja,
stereo. Ravan ekran, u odliènom stanju.
Cena: 100.00 evra Tel: 063/846-2182.

» Thomson E 72 cm, 16:9, izvrstan,
oèuvan. Cena: 150.00 evra Tel: 066/
910-8442.

» TV Quadro, star godinu dana, oèuvan,
E 51 cm. Tel: 063/556-809.

VIDEO
» Digitalni zemaljski risiver za prijem
zemaljskog SD (MPEG-2) signala
DVB-T tuner. Strong 5200 usb, novo,
garancija, raèun, šaljem na kuænu ad-
resu. Cena: 3500.00 dinara Tel: 061/
190-3225 i 064/537-5646.

» Kuæni bioskop, novo izdanje, 5.1
sistem, visoki. Tel: 063/556-809.

» Satelitski risiver, digitalni, otvara
zakljuèane programe (hrvate, maðare,
engleze, nemce, albance itd) moguæ-
nost card sharing-a, + tanjir, glava i
diseq motor. Tel: 063/176-2786.

FOTOTEHNIKA
» Canon EOS 300, klasièan fotoaparat
sa ogledalom, objektiv 38-50 u izvr-
snom stanju. Cena: 200 evra, može do-
govor. Tel: 066/910-8442.

» Canon ixus 105 silver digitalni
fotoaparat 12.1Mpix, 4x optièki zoom,
glanc nov u kutiji sa dodatnim opre-
mom. Tel: 064/175-9948.

» Digitalni foto aparat, 4,2 megapixela,
3x optièki, 4x digitalni zum. U kutiji,
pod garancijom, komplet sa futrolom.
Cena: 40.00 evra Tel: 024/520-322 i
063/320-322.

» Fuji, 8.2 mrgapixela, prodajem. Cena:
70.00 evra Tel: 024/520-322 i 063/777-
2256.

» Nikon L200, 7.1 mega pixela, 3 x
optièki zoom, 4 x digitalni zoom, USB,
punjaè. Tel: 063/320-233 i 024/520-
322.

» Olimpus, 6 megapixela, 3x optièki, 6x
digitalni zum, 1 Gb memorijska kartica,
u odliènom stanju. Cena: 55.00 evra
Tel: 024/523-322.

» Panasonic kamera, prodajem. Tel:
024/546-290.

» Samsung Mini DV kameru, 33 x
optièki zoom, digitalni zoom 1200 x,
stabilizator slike i prateæa oprema.
Cena: 150.00 evra Tel: 063/166-1899.

APARATI
» Aparat za peèenje hleba do 1 kg,
prodajem. Cena: 50.00 evra Tel: 024/
544-773.

» Bokali i filteri za vodu. Tel: 024/520-
322 i 063/777-2256.

» Fabrièka kiper-friteza, dimenzije 85
cm x 65 cm x 25 cm, u ispravnom
stanju. Tel: 062/708-496.

» Kirbi, usisivaè sa dodacima. Cena:
600.00 evra Tel: 024/567-609.

» Kirby usisivaè, malo korišten. Cena
po dogovoru. Hitno. Cena: 1100.00
evra Tel: 024/596-545 i 064/287-1330.

» Kupujem praznu butan bocu u
dobrom stanju. Tel: 063/754-1391.

» Mašina za mlevenje mesa 22, nova,
neraspakovana, Austrijska. Tel:
024/787-139.

» Servis za ruèavanje, za 12 osoba,
porcelan sa pozlatom, ekskluzivan, 48
delova. Tel: 024/529-957.

» Šivaæa mašina, prodajem. Tel:
024/533-482.

» Šivaæa mašina, prodajem. Tel:
024/757-197.
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ELEKTROINSTALACIJE I ZAVRŠNI
RADOVI U GRAÐEVINARSTVU

K.J. „ELKOM” SU
Vrši izradu nove i adaptiranje stare

elektroinstalacije u svim objektima novogradnje,
starogradnje i poslovnim prostorima

Partizanskih baza 92, Subotica
Kenjereš Jožef

mob. 064/40-86-898, tel/fax 024/576-742

» Vršimo servis TV, audio, video
ureðaja, raèunara i raèunarske op-
reme. Profesionalana montaža sa-
telitske opreme i prodaja polovnih
televizora. Izlazimo na teren. Tel:
063/563-206 i 024/553-991.

» Profesionalna montaža satelitske
opreme, veliki izbor programa i
programskih paketa po izboru
korisnika, velik izbor satelitske i
dodatne opreme. Tel: 063/563-206.



» Šivaæa mašina sa više funkcija. Tel:
024/533-482.

» Stilski neobarokni obnovljeni komplet
namštaj: 1 trosed, 2 fotelje i stolica,
roze boje, kao nov, jako oèuvan. Tel:
024/546-394 i 024/557-168.

» Toster, nov, prodajem. Tel: 024/529-
587 i 063/754-4330.

» Usisivaè Sakura, otklanja prašinu i
grinje, sa svom opremom, dubinski tre-
saè, peraè, paroperaè i ostali delovi, kao
nov. Cena novog je 3500 evra. Cena:
850.00 evra Tel: 063/360-666 i 024/
553-392.

» Usisivaè, prodajem. Cena: 1000.00
dinara Tel: 069/661-231.

BELA TEHNIKA
» Elektrièni šporet Gorenje, u odliènom
stanju. Tel: 063/556-809.

» Frižider Bira, 200 lit, veoma povoljno,
malo korišten. Tel: 024/527-757.

» Frižider Gorenje, prodajem. Tel:
063/556-809.

» Frižider Gorenje, prodajem. Tel:
024/577-392.

» Frižider Gorenje, stojeæi, prodajem.
Cena: 1000.00 dinara Tel: 064/113-
1381 i 024/530-453.

» Frižider, prodajem. Cena: 1000.00
dinara Tel: 069/661-231.

» Frižider, stojeæi, 200 lit, oèuvan,
povoljno. Tel: 024/527-757.

» Mašina za pranje sudova Whirpool, u
odliènom stanju. Tel: 063/556-809.

» Mašina za sušenje veša u odliènom
stanju. Tel: 063/556-809.

» Mini frižider, prenosiv, 6 lit, greje i
hladi, adapter za auto i može na 220V.
Tel: 024/520-322 i 063/777-2256.

» Trajno žareæi šporet, prodajem. Tel:
065/897-8999.

» Veš mašina Gorenje, povoljno pro-
dajem. Tel: 024/546-235.

» Veš mašina Gorenje, prodajem. Tel:
024/577-392.

» Veš mašina Gorenje, prodajem. Tel:
024/716-220.

» Veš mašina, Gorenje, solidna. Tel:
064/312-0070 i 024/521-727.

» Veš mašina, sušara i sudomašina u
dobrom stanju. Tel: 063/144-7851.

» Zamrzivaè Gorenje, stojeæi, proda-
jem. Cena: 100.00 evra Tel: 024/544-
773.

» Zamrzivaè LTH, ležeæi, 210 lit. Hitno.
Cena: 70.00 evra Tel: 024/596-545 i
064/287-1330.

» Zamrzivaè Obodin, ležeæi, 410 lit,
ispravan. Tel: 024/523-431.

» Zamrzivaè u odliènom stanju, pro-
dajem. Tel: 063/556-809.

» Zamrzivaè, sanduèar, ispravan. Cena:
65.00 evra Tel: 024/523-745.

OPREMA ZA KUPATILO
» Bide sa sifonom i slavinom, oèuvan i
ispravan, prodajem. Tel: 024/561-874.

» Bide, nekoristen, tamno braon boje sa
slavinom. Cena: 1000.00 dinara Tel:
066/910-8442.

» Kada, limena, prodajem. Tel: 024/
516-252.

» Lavabo i wc šolja roze boje, prodajem.
Cena: 1000.00 evra Tel: 063/802-5613.

» Nameštaj za kupatilo, nov, prodajem.
Tel: 063/881-3532.

» Vodokotiliæ, ispravan i oèuvan, pro-
dajem. Tel: 024/561-874.

NAMEŠTAJ
» Deèiji drveni krevetac, svetlo bron
boje, prodajem. Tel: 064/125-5652.

» Dvosed i jednosed narazvlaèenje, svet-
le boje, mikrofiber. Tel: 024/527-346.

» Dvosed krem-braon boje, velicine 140
cm x200 cm. Cena: 70.00 evra Tel:
066/910-8442.

» Fotelja, 2 kom, prodajem. Cena: 1000
din/kom, može posebno. Tel: 024/554-
995.

» Fotelja, prodajem. Cena: 1000.00
dinara Tel: 024/576-050.

» Fotelje, 4 kom, polovne. Cena: 400
din/kom. Tel: 060/057-6155.

» Kauè 2 kom, fotelje 2 kom, tabure i
stolica, sve u jednoj boji, oèuvano i hit-
no. Tel: 064/312-0070 i 024/521-727.

» Kauè, 2 kom i fotelja 2 kom, povoljno
prodajem. Tel: 024/542-266 i 063/109-
4473.

» Kompletan trpezarijski nameštaj u
dobrom stanju. Tel: 024/542-628.

» Krevet, prodajem. Tel: 024/577-392.

» Kuhinjske elemente, prodajem. Tel:
024/577-392.

» Kuhinjske stolice, prodajem. Tel:
063/881-3532.

» Kuhinjski elementi od hrastovine, 3
kom, prodajem. Tel: 024/559-132.

» Kuhinjski sto na rasklapanje bez
stolica, povoljno i hitno. Cena: 10.00
evra Tel: 024/545-262 i 063/107-7746.

» Nameštaj, prodajem. Tel: 024/532-
034 i 063/198-8138.

» Orman za dnevnu sobu i kauè, pro-
dajem. Tel: 024/757-197.

» Orman, 4 delni, kombinovan, pro-
dajem. Tel: 024/577-392.
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– Montaža i servis klima ureðaja
– Postavka i popravka el. instalacija
– Popravka elektriènih aparata

(veš mašine, bojleri, šporeti, frižideri)
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» Orman, obložen ultraplastom, po-
godan za kupatila i druge svrhe. Tel:
063/173-9449.

» Regal za spavaæu sobu, prodajem. Tel:
063/881-3532.

» Regal, u dobrom stanju. Tel: 024/525-
495.

» Simpl ležaj sa dušekom, prodajem.
Tel: 024/520-322 i 063/320-322.

» Spavaæa soba, komplet, prodajem.
Cena po dogovoru. Tel: 061/325-9664.

» Sto sa 4 tapacirene stolice, prodajem.
Tel: 024/577-392.

» Sto, manji sa 3 fotelje, prodajem. Tel:
024/577-392.

» Tepih, 3 kom, prodajem. Tel: 024/
577-392.

» Trosed Mojica, novija garnitura,
dobro oèuvana. Cena: 100.00 evra Tel:
024/520-322 i 063/320-322.

» Trosed, 2 kom na razvlaèenje i 2
fotelje, u dobrom stanju, plavi somot,
povoljno. Može na komad. Tel: 024/
546-394.

» Trosed, veliki, na razvlaèenje, ita-
lijanski dizajn, srebrno sive boje sa
crnim dezenom, kombinacija sa eko
kožom, star 1 mesec. Cena: 180.00 evra
Tel: 061/143-1021.

» Trpezarijski sto na izvlaèenje, pro-
dajem. Tel: 065/897-8999.

» Trpezarijski sto sa 4 stolice. Cena:
7500.00 dinara Tel: 063/504-247.

USLUGE PONUDA
» Bušimo bunare na savremen naèin bez
ispiranja, èisto, brzo, povoljno. Tel:
065/505-3803 i 063/843-2465.

» Popravljam rasklimane stolice i
menjam propale šarke na ormanima.
Tel: 062/977-4959.

» Vršimo sve vrste tesarskih radova,
renoviranje starih i izrada novih kro-
vova, izrada terasa. Tel: 064/361-7991.

TURIZAM

HOBI
» Ab swing, fitnes sprava za jaèanje
stomaènih mišiæa. Hitno! Cena:
2000.00 dinara Tel: 024/596-545 i
064/287-1330.

» Brodski motor mariniliran Parkins 65
ks sa kopèom Parson, u odliènom
stanju. Tel: 063/774-2316.

» Èamac, metalni, prodajem. Tel: 024/
516-252.

» Elektrièni voz, deèija igraèka, pro-
dajem. Tel: 024/527-239.

» Elektronski pikado Harrows sa stre-
licama + vrhovi rezervni, 21 igra do 8
igraca. Cena: 40.00 evra Tel: 064/228-
1362.

» Kupujem gumeni èamac i motor za
èamac, može i sa manjom greškom. Tel:
061/111-6001.

» Kupujem mechanotehna male makete
vozova, vagona i šina, stripove stare,
albume popunjene i ne popunjene.
Placam odmah. Što starije tim vrednije.
Tel: 063/765-0788.

» Kupujem, prodajem i menjam znaèke.
Tel: 024/542-310.

» Razboji, drveni, za ruèno tkanje kao i
repro materijal. Tel: 022/506-199.

» Reket za tenis, prodajem. Tel: 024/
527-239.

» Sto za stoni fudbal, povoljno. Tel:
063/196-3631 i 024/596-446.

» Sto za stoni tenis, povoljno. Tel: 063/
196-3631 i 024/596-446.

ODEÆA
» Bunda od nerca, nenošena, poreklo iz
Nemaèke, extra kvalitet, br. 40, povolj-
no. Cena: 350.00 evra Tel: 024/572-559
i 064/277-9730.

» Jakna Loto, šuškava, sa dva lica i
skidajuæom kapuljaèom sportska vari-
janta. Cena: 900.00 dinara Tel: 062/
868-8205.

OBUÆA
» Patike, Buldožer sa toèkiæima, vel.37,
nove. Cena: 3000.00 dinara Tel:
024/558-748 i 064/143-3979.

DEÈJA OPREMA
» Deèija kišobran kolica plave boje,
malo korištena. Cena: 1500.00 dinara
Tel: 063/531-217.

» Deèija kolica u dobrom stanju. Cena:
25.00 evra Tel: 064/125-2521.

» Deèja sportska kolica u odliènom
stanju. Cena: 1500.00 dinara Tel: 064/
269-9613.

» Kolica, zimsko-letnja, roze boje, kao
nova, par puta korišæena. Tel: 061/143-
1021.

KNJIGE
» Knjige za 5, 6, 7 i 8-mi razred osnovne
škole. Cena: 1500.00 dinara Tel: 024/
558-748 i 064/143-3979.

ANTIKVITETI
» Goblen, Vilerov, “Tajna veèera”, “De-
vojka na steni”, uramljen i još nekoliko
drugih, povoljno prodajem. Tel:
060/147-4379.

» Platno za vilerov goblen, prodajem.
Tel: 024/527-239.

» Radio EI Niš, star, èevasti, preko 30
godina, dobar, bez greške. Cena: 40.00
evra Tel: 066/910-8442.

» Vilerovi gobleni, original, uramljeni i
neuramljeni. Tel: 024/543-151.

» Vilerovi gobleni, uraðeni i neuram-
ljeni: “Sveta noæ”, “Anðeo èuvar”,
“Madina” + 30 drugih. Tel: 023/075-
157.

MEDICINA
» Masažer za vrat i glavu, prodajem.
Tel: 024/520-322 i 063/777-2256.

» Meraè krvnog pritiska i pulsa
nemaèkog proizvoðaèa Sanitas MBM
03. Cena: 25.00 evra Tel: 063/320-322 i
024/520-322.

» Meraè krvnog pritiska Sanitas
SDM03, nemaèki, zglobni, garancija 2
godine. Cena: 25.00 evra Tel: 024/520-
322 i 063/777-2256.

KOZMETIKA
» Ergolain solarium, 40 lampi za telo, 3
x 4 lampe za lice, u izuzetnom stanju,
povoljno. Tel: 063/808-0536

» Bura za sušenje kose za kuænu
upotrebu, veoma dobra i oèuvana. Ce-
na: 10.00 evra Tel: 066/910-8442.

» Elektrièni, ruèni masaž aparat. Tel:
024/529-587 i 063/754-4330.

» Kadica za noge, masažer, nemaèke
proizvodnje, pogodno za kuænu upo-
trebu, za pedikire. Cena: 2000.00 dina-
ra Tel: 066/910-8442.

» Kompletan set za nadogradnju
noktiju 4x9w lampa, gelovi, turpija,
cleaner, primer. Novo. Cena: 70.00 ev-
ra Tel: 064/275-4674.

» Vršimo molerske, farbarske ra-
dove, postavljanje demit fasade,
emajliranje kada, izrada trajnih zi-
dova, kvalitetno i povoljno. Molova-
nje veæ od 55din/kvm sa materija-lom.
Tel: 060/135-3385 i 024/529-342.

» Teniski reket korišæen 2 meseca,
kao nov, Babolat xs 102 cena
7000 din. i teniski reket Blade 25
Wilson, polovan, 2500 din. Tel:
064/143-8394.

» Popravljam stolariju i nameštaj.
Kvalitetno i povoljno. Tel: 064/247-
1344 i 024/552-540.

» Opravka slavina, bojlera, vo-
dokotliæa, hidrofora, odgušenje svih
profila kanalizacionih cevi, demon-
taža, montaža novog kupatila,
pocinkovanim ili plastiènim cevima.
Tel: 024/550-643 i 060/300-4580.

» Popravljam roletne na Paliæu,
Subotici i u okolini. Tel: 024/754-
643 i 064/135-5429.

» Vršim vodoinstalaterske usluge,
èišæenje bojlera, postavljanje nove
instalacije i popravka stare, odgu-
šenje kanalizacije. Efikasno i po-
voljno. Tel: 063/831-8009.

» Vršimo gipsarske radove i po-
stavljanje termoizolacije: stiropor,
stirodur, energy panel. Brzo, kvali-
tetno i povoljno. Tel: 064/255-6742.

» Rovinj, povoljno izdajem sobe.
Tel: 064/239-4879 i 024/545-460

024/628-161
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» Kozmetièki sterilizator, viseæa i
stojeæa kozmetièka tabla, prodajem. Ce-
na ukupno: 10.000 din. Tel: 063/161-
6436.

» Neseser muški, nov, 3-delni, 2 kom.
Tel: 024/527-239.

» Turbo solarijum blac power 42/6 42
lampe 22x160, 20x100w za telo,
6x400w ekrani za lice, u dobrom stanju,
vrlo povoljno. Cena: 1700.00 evra Tel:
064/272-4407.

DVORBA
» Dvorila bih stariju osobu za penziju ili
nekretninu. Tel: 063/153-9554.

» Ozbiljan, mlaði braèni par, dvorio bi
stariju osobu za nekretninu. Tel: 063/
690-321.

KUÆNI LJUBIMCI 
» Foksterier, oštrodlaki, štenci sa ro-
dovnikom ili bez. Vrhunsko poreklo,
struèno odnegovani. Cena: 100.00 evra
Tel: 063/847-6931 i 063/847-6931.

» Jež, patuljasti pigmejsk, prodajem.
Tel: 024/556-617.

» Kavez, veliki, za papagaje, malo ko-
rišteno, pregraðeno za dve vrste sa gne-
zdima. Cena: 130.00 evra Tel: 064/220-
3216.

» Kavez, veliki, za papagaje, pregraðen
za dve vrste sa gnezdima, pojilicama,
malo koristen. Cena: 130.00 evra Tel:
064/220-3216 i 064/220-3216.

» Labradorku hitno prodajem, stara 14
meseci, žute boje, vakcinisana i oèiš-
æena od parazita, sa pedigreom ili bez.
Tel: 024/687-285 i 064/366-9766.

» Mops, 4 meseca mužjak sa papirima,
cena po dogovoru. Tel: 064/189-1402.

» Nemacki boxer, štenad na prodaju.
Tel: 064/975-6896.

» Nemaèki oštrodlaki ptièari, štenci od
lovnih roditelja, prodajem. Tel: 064/
112-2194.

» Nemaèki ovèar, odrasli i štenci, izu-
zetna krvna linija. Tel: 024/554-661.

» Njufaundlender, belo-crne boje,
spreman za parenje. Tel: 063/502-288.

» Paunovi, par polno zrelih, crnokrilih,
starih oko èetiri godine, sa upravo
izleženim jajima. Nauèeni na dvorište i
na pse, veoma pitomi. Cena: 250.00
evra Tel: 064/130-7240.

» Poklanjam kuèiæe niskog rasta,
mešance, stare oko 2 meseca Tel:
024/528-290 i 063/885-7240.

» Pudla bela, ženka stara 5 meseci, vak-
cinisana, nauèena na higijenske navike
u stanu. Tel: 063/726-6916.

» Puli crni madarski, ovèar, štenci sa
rodovnikom ili bez. Vrhunsko poreklo,
struèno odnegovani. Cena: 100.00 evra
Tel: 063/847-6931.

» Rotvajler, štenci bez papira. Cena:
45.00 evra Tel: 060/013-1289.

» Sibirski Haski, prelepi, izložbenog
potencijala, sa ili bez rodovnika, vak-
cinisani, idealni ljubimci za decu, mo-
guæa dostava. Cena: 100.00 evra Tel:
025/778-196 i 063/845-6979.

» Traži se ženka zlatnog retrivera za
parenje. Tel: 063/557-183 i 024/559-
774.

» Tražim štene pekinezera, šareno,
prednost belo sa braon. Tel: 063/872-
1968.

» Zlatni retriver, vrhunski štenci šam-
pionskog porekla, vakcinisani i komp-
letno zaštiæeni, sa papirima, izložbenog
karaktera, krupnih kostiju, dobro odla-
kani, struèno odnegovani po Evrop-
skim standardima Tel: 021/884-235 i
064/665-4812.

» Zletni retriver, dresirana ženka, stara
10 meseci, bez rodovnika. Cena:
300.00 evra Tel: 064/130-7240.

BESPLATNE STVARI
» Grane od tuja, veæa kolièina, dužinee
1-2 m, za loženje. Tel: 066/910-8442.

TRAMPA
» Menjam APN4 u dobrom stanju za
peglicu. Tel: 065/449-9846.

» Menjam Yugo 45, za polovnu garðu,
grede, daske, 2 vrata sa štokom, eval
ploèe, stiropor, oluke. Tel: 025/774-664
i 063/150-5668.

» Polica Buduænost, menjam za sani-
tarije za kupatilo u vrednosti 100 evra.
Tel: 024/785-163 i 061/338-5163.

MUZIÈKI
INSTRUMENTI
» Bas gitara Ibanez ipt 305, petožièana,
aktivna, sa koferom, novo. Cena:
300.00 evra Tel: 065/647-8339.

» Bas pojaèalo Hokner 100 w, sa 6
ulaza i 2 izlaza, 2 zvuèene kutije “pet-
najske” 3 sistemske. 024/516-858
064/179-8463 Tel: 024/516-858 i
064/179-8463.

» Bubnjevi Yamaha Tour Custom -
fenomenalan komplet. Cena: 1000.00
evra Tel: 063/558-186.

» Gitarsko pojaèalo, Guyatone Reverb
Jazz, polovno. Fenomenalan stari zvuk.
Odlièna kopija Fendera. Cena: 350.00
evra Tel: 064/858-2096.

» Harmonika Dalapa, 120 basova, 15 +
5 registra, klavirna, ugraðena elektro-
nika. Tel: 024/516-858 i 064/179-8463.

» Harmonika Dalapa, 120 basova, 7 + 4
registra, dugmetara, u odliènom stanju.
Tel: 024/543-052.

» Harmonika Royal Standard 96 ba-
sova, dibro oèuvana, prodajem. Tel:
024/532-006 i 064/300-9189.

» Harmonika Weltmeister 80 basova, u
dobrom stanju, prodajem. Tel: 024/
532-006 i 064/300-9189.

» Harmonika Weltmeister, 120 basova,
11 + 5 registara, u veoma dobrom sta-
nju, sa koferom. Tel: 024/532-006 i
064/300-9189.

» Harmonika, 80 basova, prodajem. Tel:
024/548-514.

» Hrmonika Atlantik Honer 120
basova, oèuvana. Tel: 024/532-006 i
064/300-9189.,

» Mala primica, prodajem. Tel: 024/
545-210.

» Pianino, u odliènom stanju. Tel: 024/
547-922.

» Polu koncertni Beèki klavir, odlièno
oèuvan, povoljno. Tel: 065/608-4722.

» Violina, 2 kom: jedna 1/2, ruga 3/4.
Tel: 063/717-7664.

OSTALO PRODAJA
» Akt tašna, nova, prodajem. Tel:
024/527-239.

» Džakovi od 50 kg, novi, beli,
prodajem. Tel: 024/797-200.

» Kanta 100 lit, plastièna, nova. Tel:
024/527-239.

» Pisaæa mašina Unis, mala, bele boje,
sa poklopcem. Cena: 50.00 evra Tel:
066/910-8442.

» Prodajem perje, èisto. Tel: 064/371-
3530.

» Prohromska burad za pivo, polovna,
za razne namene, pravljenje kotlica, i sl.
Cena: 15.00 evra Tel: 064/141-1290.

OSTALO POTRAŽNJA
» Kupujem korištene stvari: knjige, enci-
klopedije, slike, satove, goblene, por-
celane, figure, kristal, sitne alate i
ostalo. Tel: 024/531-040.

» Kupujem: slike, ruène i zidne satove,
knjige, porculanske predmete, slike,
goblene, mesingane predmete, plaæam
odmah. Tel: 062/116-2933.

Oslobodite se stresa i bola
u leðima i ramenima

Relaksaciona masaža, anticelulit i UV masaža.
Kozmetièki tretmani i depilacija.

Age Mamužiæa 9
24000 Subotica
024/515-015

RED VO@NJE AUTOBUSA - SUBOTICATRANS
LINIJA 1 - 1/a - KELEBIJA (op{.) - BOLNICA - N. NASELJE

ODLAZAK
RADNI DAN

05.00 M
05.15 a
05.20 od M
05.30 a
06.00 a
06.20 a
06.40 a
07.00 a
07.25 a
08.20 a
08.30 a
09.00 a
09.30
10.00 a
10.30
11.00 a
11.30
12.00 a
12.20 a
12.40 a
13.00 a
13.25 a
13.450a
14.00 a
14.25 a
14.45 a
14.45 a
15.15 a
15.50 a
16.55 a
18.00 a
19.15 a
20.00 a
21.00 a
22.05 a
22.40 do J

Subota, 
Nedelja
Dr`avni 
praznik

05.15 od M. Su
05.30 a Su
06.00 a Su
06.30 a
07.00 a
07330 a
08.00 a
08.30
09.00 a
09.30
10.00 a
10.30
11.00 a
11.30
12.00 a
12.30
13.00 a
13.30 a
14.10 a
15.00 a
16.00 a
17.00 a
18.00 a
19.00 a
20.00 a
20.35 a do J N
21.00 a SU
22.05 a Su
22.35 do J Su

POVRATAK
RADNI DAN

04.55 a od J
05.10 a
05.15 od J
05.30 a
06.00 a
06.20 a
06.40 a
07.00 a
07.25 a
08.00 a
08.30
09.00 a
09.30
10.00 a
10.30
11.00 a
11.30 a
12.00 a
12.20 a
12.40 a
13.00 a
13.25 a
13.450a
14.00 a
14.25
14.45 a
15.15 a
15.50 a
16.55 a
18.00 a
19.15 a
20.00 a
21.00 a
22.05 a
22.35 do M

Subota, 
Nedelja,
Dr`avni 
praznik

05.15 od J. SU
05.30 a Su
06.00 a Su
06.30 a
07.00 a
07.30
08.00 a
08.30
09.00 a
09.30
10.00 a
10.30
11.00 a
11.30
12.00 a
12.30
13.00 a
13.30 a
14.10 a
15.00 a
16.00 a
17.00 a
18.00 a
19.00 a
20.00 a
20.35 do MN
21.00 a Su
22.05 a Su
22.35 do M Su
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POŠTOVANI
ukoliko ste došli

u kontakt
sa Vašim
i našim

SU-NEDELJNIK-om
a ne nalazite ga

svake pete
sedmice u svom

poštanskom
sanduèetu,

molimo Vas da
nam se obratite.

024/670-906

I ZONA – ZORKA, KARAÐORÐEV PUT DO SOMBORSKOG I SIVAÈKOG PUTA 15. jun, 20. jul, 24. avg.

2 ZONA – SIVAÈKI PUT, SOMBORSKI PUT DO TRGA ŽRTAVA FAŠIZMA, BEOGRADSKI PUT DESNI DEO I ALEKSANDROVO22. jun, 27. jul, 31. avg.

3 ZONA – CENTAR SA OKOLINOM MAJŠANSKOG PUTA 29. jun, 3. avg., 7. sept.

4 ZONA – PROZIVKA I SEGEDINSKI PUT DESNA STRANA 6. jul, 10. avg., 14. sept.

5 ZONA – KERTVAROŠ, TESLINO NASELJE, MALI RADANOVAC, MAKOVA SEDMICA, VELIKI RADANOVAC I PALIÆ13 jul, 17. avg., 21 sept.



ENERGETSKI
CENTAR

Ovih dana je u Baèkoj
Topoli predat na upotrebu
savremeni energetski cen-
tar u preduzeæu Doža
Ðerð, koji zapošljava oko
30 radnika.

Izgradnja energetskog
centra, koji koristi alter-
nativni izvor energije, to jest
poljoprivredni otpad ratar-
stva, koštao je 160 miliona
dinara, od èega je vlada
Vojvodine uložila 60 mili-
ona.

Struènjaci kažu, da kad
bi se sav poljoprivredni ot-
pad ratarstva stvoren u Voj-
vodini pretvorio u energiju,

moglo bi da se zameni
godišnje 3,6 miliona tona
nafte. Godišnje potrebe
vojvoðanskih poljoprivred-
nika su 1,7 miliona tona
nafte.

Ovo je 74. energetski
centar u zemlji. Pored di-
rektno zaposlenih u centru
indirektno se obezbedjuje
dohodak za još 140 oso-
ba.

KAMP

Tradicionalni Kamp to-
lerancije mladih podunav-
skih gradova i regija se od
25. do 31. jula održava u
Baèkoj Topoli. Kamp æe
postetiti i delegacija parla-
menta Gornje Austrije.

Delegacija Gornje Aust-
rije æe uèestvovati i na sa-
mitu predsednika Parla-
menta podunavskih država i
regija koji æe biti održan u
Novom Sadu.

Domaæin delegacije par-
lamenta Gornje Austrije æe
biti predsednik Autonom-
ne Pokrajine Vojvodine,
Šandor Egereši.

DOMBOŠ FEST

Jedna od najznaèajnijih
letnjih kulturnih manifes-
tacija Vojvodine, Domboš
Fest ove godine se orga-
nizuje po deseti put. Mani-
festacija poèinje 1. jula i
trajaæe tri vikenda, do 18.
jula.
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VA@NI TELEFONI

Policija - 92
Po`arna slu`ba - 93
Hitna pomo} - 94
Centar za obave{tavanje - 985
Ta~no vreme - 95
Telegrami - 96
Apoteka Pharma med - 711-510
Vojvo|anska banka - 715-120
Biblioteka - 711-725
Dom zdravlja - 715-425
Topolatrans - 715-008
@elezni~ka stanica - 715-363
Elektrodistribucija - 771-333
Rod gas - 715-465
Op{tina Ba~ka Topola - 715-

310

Sud Ba~ka - 715-799

Crveni krst - 715-621

Industrija mesa Topola - 712-360

Topola turist - 715-412

SUP Ba~ka Topola - 715-665

PTT Ba~ka Topola - 715-905

Radio Ba~ka Topola - 711-564

Mesna zajednica - 715-757

Sat-Trakt - 024/670-665 

Sve informacije o de{avanjima u Ba~koj Topoli mo`ete nam i Vi poslati
faksom na 024/559-011, e-mail na office

�

sunedeljnik.rs ili 
javiti na tel: 024/670-906

MUZEJ PEDAGOŠKOG
FAKULTETA

Malo koji grad može da se
pohvali ovakvom kulturnom i
obrazovnom tradicijom kao
Sombor - kazao je ministar
prosvete Srbije Žarko Obra-
doviæ otvarajuæi Muzej Peda-
goškog fakulteta u Prepa-
randiji. 

U Preparandiji je uz pri-
sustvo predstavnika Matice
Srpske, rektora Univerziteta u
Novom Sadu, gradskih èelni-
ka, predstavnika Vojske Srbije
i Policijske uprave ministar
Žarko Obradoviæ otvorio je
Muzej Pedagoškog fakulteta
na spratu Preparandije. U stal-
noj postavci su originalna do-
kumenta iz pretprošlog veka
koje se tièu Norme, pismo
Avrama Mrazoviæu mitropolitu

Stratimiroviæu iz 1806. godi-
ne, uèila za demonstraciju i is-
pitivanje elektriciteta s kraja
19. veka koja svakako prika-
zuju koliki znaèaj je imala uèi-
teljska škola u Somboru u
onom dobu.

INTENZIVNA BORBA
PROTIV KOMARACA

Prema najavi preduzeæa
“Cikolonizacija” iz Novog Sa-
da, od nedelje, 13. 06. 2010.
do ponedeljka, 28. 06. 2010.
g. na podruèju Sombora æe se
prskati komarci tretmanom iz
aviona. Preparat je toksièan za
pèele.

Prema najavi preduzeæa
“Cikolonizacija” iz Novog Sa-
da, poèeæe avio tretman protiv
odraslih komaraca na podruè-
ju Sombora, Bezdana, Koluta,
Baèkog Brega i Baèkog Mo-
noštora i vikend naselja uz
Dunav sa šumskim pojasom.
Prskanje komaraca æe se
odvijati do ponedeljka, 28.
juna 2010. godine.

Tretman æe biti vršen pre-

paratom ICON 0.8 ULV koji je
otrovan za pèele. Podseæamo
pèelare da zbog toksiènosti
preparata èije dejstvo traje 3
dana, treba da izmeste koš-
nice najmanje 5 km od nave-
denih lokacija.

ZAŠTITA VOÆA I
VINOVE LOZE

Zbog vremenskih uslova
potrebno ponoviti tretiranje
jabuke, višnje i vinove loze
protiv bolesti, preporuèuju iz
Poljoprivredne struène službe
“Sombor” doo. Posle dužeg
perioda vlaženja lista potrebno
je ponoviti tretman protiv èa-
ðave krastavosti i pepelnice
jabuke. Za tretman može da
se koriste: Poliram, Mankogal,
Anvil, Stroby, uz dodatak in-
sekticda kao npr. Mospilan,
Tonus.

Na stablima višanja po-
trebno je uraditi zaštitu od pe-
gavosti i šupljikavosti lista pre-
paratom Mankogal uz dodatak
insekticida sa kratkom karen-
com kao što su: Actara, Mos-

pilan, Tonus. Vinovu lozu je
potrebno tretirati protiv pla-
menjaèe i pepelnice èim to
vremenski uslovi dozvole.

Za tretman je potrebno
primeniti kontaktne fungicide
Equation pro, Cabrio Top,
Quadris, uz dodatak preparata
za pepelnicu: Punch, Anvil,
Stroby.

SUZBIJANJE USKOLISNIH
I ŠIROKOLISNIH KOROVA

Vremenske prilike pogodu-
ju nicanju korova te je ne-
ophodno pristupiti suzbijanju
na površinama pod kukuru-
zom.

Imajuæi u vidu vremen-ske
uslove koji pogoduju nicanju
novih korovskih vrsta, kao i
èinjenicu da mnogi po-
ljoprivredni proizvoðaèi nisu
uradili potpuno suzbijanje
korova, iz Poljoprivredne
struène službe “Sombor” doo
preporuèuju suzbijanje širo-
kolisnih i uskolisnih kotrova na
površinama na kojima nema
divljeg sirka.

NOVI STARI
RAÈUN

Odeljenje loklane poreske
administracije obaveštava pra-
vna lica i preduzetnike – ob-
veznike naknade za graðe-
vinsko zemljište da je repub-
lièkim Pravilnikom ponovo
utvrden “stari” uplatni raèun.

Odeljenje lokalne poreske
administracije Gradske uprave
Grada Sombora obaveštava
pravna lica i preduzetnike - ob-
veznike naknade za korišæenje
graðevinskog zemljišta da je u
rešenjima koja su im dostav-
ljena za 2010. godinu nave-
den novi broj uplatnog raèuna
koji je u meðuvremenu prome-
njen, tako da je utvrðen pret-
hodni – “stari “ uplatni raèun.

Dakle, pravna lica i pre-
duzetnici – obveznici naknade
za korišæenje graðevinskog
zemljišta meseène obaveze
po osnovu ove naknade upla-
æuju na raèun broj: 840-
741534843-98, po modelu
97 kontrolni broj 232 PIB. 

Sve informacije o dešavanjima u
Somboru možete nam i Vi 

poslati faksom na 024/559-011,
e-mail na office@sunedeljnik.rs

ili javiti telefonom na
024/670-906
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Policija
Hitni pozivi 92
Policijska uprava 630-200
Informacije o li~nim kartama

630-303
Informacije o registraciji vozila

630-302
Informacije o voza~kim dozvola-
ma 630-302
Informacije o dr`avljanstvu

630-312
Informacije o putnim ispravama

630-276
Informacije vezane za oru`je i
munici ju  630-310
Po`arna slu`ba 93
Hitna pomo} 94
Hitna pomo}      024/551-373
Gradska bolnica    024/555-222
Centar za obave{tavanje    985
Ta~no vreme 95
Telegrami 96
Prijava me|unarodnih 901 
Obave{tenja o br.tel.predpl  988
Turist biro Subotica 
transa 024/555-466
Toplana-prijava kvara

024/548-383
Vodovod i kanalizacija-
prijava  kvara        024/557-711
Dimni~ar 024/553-072
Informacije o sportu 9814
Dragstor 024/558-326
Bu|enje 9811
Parking -JKP            694-200
Subotica trans    024/547-777
Autobuska stanica 024/555-566
@eljezni~ka stanica  024/555-606
Elektrodistribucija   024/552-702
Generalni konzulat republike
Ma|arske 024/554-811
Generalni konzulat republike
Hrvatske 024/557-793
Muzej          024/626-843
Gradska biblioteka  024/553-115
Stomatolo{ka slu`ba za
odrasle 024/553-554
De~iji dispanzer     024/553-559
[kolski dispanzer   024/600-795
SOS slu`ba 024/553-000
Subotica gas     024/641-211
^isto}a i zelenilo    024/620-444
Benzinske pumpe:

Mol 024/620-908
Eco 024/680-580

Zoo vrt Pali}        024/753-075

Tajlandski obrazovni sistem dobio
je nesvakidašnji šamar kada je 80
odsto nastavnika i profesora palo na
ispitu iz predmeta koje predaju i koje
daju svojim ðacima.

Neuspeh predavaèa dobio je
skandalozne razmere u nauènim dis-
ciplinama, pošto ispit iz informatike
nije položilo 88% predavaèa, 84% ih
je palo iz matematike, 86% iz bio-

logije i 71% iz fizike, navodi mini-
starstvo obrazovanja. 

„Ako i nastavnici padaju, kako
možemo da poboljšamo kvalitet
uèenja kod ðaka?” - upitao je ministar
obrazovanja Èinavorn Bonakijat u
intervjuu listu Bangkok post.

Ispit, koji je prvi put sproveden na
Tajlandu, položilo je 84.000 preda-
vaèa i direktora škola.

AUTO TEH. PREGLED /
OSIGURANJE

BK „ALEKSANDAR“
Jovana Mikiæa 18 024/555-500

„STRINIÆ“
na parkingu MUP-a 024/542-758

„D&A&J“
Jovana Mikiæa  2 024/548-870

„MOBIL TDS“
Kosovska  2-4 024/572-266

„SEGA“
Jovana Mikiæa 6 024/552-628

AUTODELOVI
„MOLTECH-YU“

Senæanski put 50 024/524-808

AUTOPRODAJA
„ALFA“

Jovana Mikiæa 18 024/555-500

AUTOSERVIS
„ASL“

V. Iliæa 26 024/567-791
„KAMEL“

Granièarska 50 024/550-242

AUTO OTPAD
„VUKI“

I. Antunoviæa  103 024/524-045

GRAÐEVINSKI MATERIJAL
„AQVATHERM“

Šantiæeva 55/a 024/541-110
„BOSKA“

Jovana Mikiæa 44 024/544-460
„ÈELIK UNION“

Batinska 92 024/562-713
„ENERGY NET“

Beogradski put 27 024/525-711
„EXCELLENCE“

Beogradski put 100 024/521-252
„HRAM“

Sivaèki put 3 024/561-784
„MEGA STAR“

Matije Gupca 63 024/554-616
„MONTEL“

Starine Novaka  57 024/566-927

GRAÐEVINSKI RADOVI
„AQUA-STOP“ – Hidroizolacija

Maèvanska  114 064/235-5191
„AS PARKET“

024/531-652
„DORTON“ Limar

Mali Iðoš 024/730-636
„DUNAV COOP“

Proleterskih b. 120 024/557-078
„EUROGLOBAL FLOORING”

Beogradski put 116/a 024/523-189

„IZO-TIM“ Hidroizolacija
064/217-0567

„K.J. ELKOM“ Elektroinstalacije
Partizanskih baza 92 024/576-742

„KONDORIN“ Hidroizolacija
063/848-0460

HIDROIZOLACIJA
064/171-6406

HIDROIZOLACIJA
063/543-882

„HIDRO MD“ Hidroizolacija
063/806-1135

„NICK-COLOR“ Moler
063/889-4734

MOLER
064/642-2541

PARKETAR
063/300-266

DISKONT
„INSIDER“

Ivana Gorana Kovaèiæa024/528-081

IGRAONICA
„HAPPYLAND“

Braèka 51 063/577-144

ZALAGAONICA
„KEŠ“

Dimitrija Tucoviæa  4 024/558-487
„ZALAGAONICA“

Rudiæ ulica 3 024/523-808
„ZALAGAONICA“

Dimitrija Tucoviæa 2 024/553-827

KAMENOREZAC
„RAFAILOVIÆ“

Stanoja Glavaša 11 024/568-200

KNJIŽARE
„PLATO“

Trg cara Jovana Nenada 2-4
024/670-220

KOZMETIKA
„FARKA NÐ“

Ivana Broza 024/523-899
„FARKA NÐ“

Ivana Broza 024/523-899
„KOVELLI“

Age Mamužiæa 9 024/515-015
„SNOWHITE“

Nikole Kujundžiæa  8, lok.2
063/865-7924

MEDICINA
„AKUMED“ Ordinacija

Matije Korvina  15 024/555-881

MESARA
„BIOMES“

Tolstojeva 16 024/558-957

NAMEŠTAJ

„IKS - FORHAND“
Senæanski put 55 024/527-711

„DIJAMOND“ – TEPISI
Somborski put 60/1 024/561-708

„FORMA URBANICO“
Preradoviæeva 18 024/527-067

„REGALO“
Ištvana Lukaèa 3 024/562-690

„TD COMMERCE“
Titusa Dugoviæa  29 024/576-356

„VIVANA“
Horgoški put 71, Paliæ024/755-440

NEKRETNINE
„DG-2 NEKRETNINE“

Branislava Nušiæa 5 024/535-555
„INFO NEKRETNINE“

Štrosmajerova 024/556-215
„INKOMERC“

Plitvièka 6 024/556-775
„TEAM OFFICE“

Baèka Topola 024/713-642

OBEZBEÐENJE
„CLOSE-PROTECTION“

E. B. Žilinskog 9 024/673-055
„TELESAFE“

Maksima Gorkog 20 024/557-157

OBRAZOVNE USTANOVE
„MANEY IS COMING“

Korzo 4 024/553-024

OGREV
„BAJNATKA“

Ivana Antunoviæa  64 024/554-879
„KUMEDVUD“

024/566-250
„ZIMA“

063/761-1069

POLJOPRIVREDA
„EKOPATENT“

062/860-9842
„AGRIA“

Baranjska 23 024/561-553

RAÈUNARI / ELEKTRONIKA
„B&M BIROMARKET“

Maksima Gorkog  40 024/601-190
„GADGET TRADE“

Maksima Gorkog 32 024/522-200
„ELEMENTA“

Laze Mamužiæa  20/a024/601-350
„MILLENIUM“

Prvomajska  6 024/551-353
„K-OFFICE“

Harambašiæeva 16 024/670-920
„MONITOR“ Servis

Zrinjs.i Frank. 36 024/557-947
„OPTIBOX“

Boška Vujiæa 8 024/572-410

„PC HELP“ Servis
064/140-0474

RESTORANI
„BABYYSS“

Miloša Obiliæa  31 024/537-735
„GENTLAMEN’S PUB“

Rade Konèara  3 024/547-559
„KATARINA“

Miloša Obiliæa 69 064/00-50-757
„RENAISSANCE“

Matije Korvina 024/555-001
„SIDRO PS“

uz halu sportova 024/537-129
„THE BEST“

Vase Stajiæa  1

SERVIS
„DADO“

Boška Vujiæa  3 024/543-031
„BO-NE“

063/19-88-236

SPORTSKI KLUBOVI
„AKA”

Paliæ, Prespanska 17060/0222-461
„ENPI“ karate klub

Lenjinov park 10 024/524-136
„SRCEF“

A. Singera 12 024/628-110
„TENISKI TERENI“

063/110-7120

STOLARIJA
„ADV PLASTIK“

Bajnatska 21 024/523-007
„BELA“

064/292-09-39
„KORAL SU“

Jovana Mikiæa 4 024/546-072
„JOVISTE“

Sarajevska  44/d 024/530-350
„PAN TES“

063/584-032
„ROLOMETAL SU“

Svetozara Miletiæa 13024/534-470
„ROLOMONT“

Zmaj Jovina 7 024/571-299
„ROLOSAN“

Ante Parèetiæa 024/542-694
„ROLOSTAR“

065/529-1989
„SEZAM DOORS“

024/561-511
„SLACKI DIHTOVANJE“

065/694-7224

UÈITELJI PALI NA SOPSTVENOM ISPITU
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GIPS MONTAŽA
STRUÈNA I KVALITETNA

UGRADNJA GIPS KARTON PLOÈA
– SPUŠTENI PLAFONI
– PREGRADNI ZIDOVI
– POTKROVLJE
– STILSKI UKRASNI PLAFONI
060/406-42-82 i 060/448-16-50
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Cilj je da se re{etka
ispuni brojevima od
1 do 9 u svim polji -
ma. Svaka kolona,
svaki red i svaki pot -
kvadrat (region) mora
sadr`ati sve brojeve
od 1 do 9 koji se ne
smeju ponavljati.

Ulazi plavuša u prodavnicu i
pita: 

- “Imate li naoèare?” 
- “Za sunce?” 
- “Ma jok bre, za mene!”

– o –
- Kada možete da vidite le-

teæi tanjir? 
- Kada sapletete konobara.

– o –

- Svi prodaju kišobrane za
sunce, jedino ih ja prodajem za
hlad!

Uèiteljica govori Perici: 
- “Nacrtaj mi jabuku.” 
Perica æe: 
- “Slatku ili kiselu?”

– o –

U nekom zatvoru dosao novi
policajac da radi kao èuvar.

Upravnik ga predupreðuje o ne-
poslušnosti zatvorenika. 

Na to æe policajac: 
- “Ma nema problema šefe,

ko ne sluša ima da leti napolje.”
– o –

Pita uciteljica Pericu: 
- “Perice koje je ovo vreme:

“Ja sam bila lepa.” 
Perica: 
- “Davno prošlo.”

– o –
Šta je noæ vještica?
Isto što i dan žena, samo po

mraku.
– o –

Doktor govori zabrinutom
pacijentu:

– S tim svojim srcem ži-
veæete vi i 70 godina.

– Ali doktore, pa ja i imam
70 god.

– Eto vidite!

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i papri?ica
10:30 Serija: Èasni ljudi (r)
11:35 Sportak (r)
12:10 Bulevar (r)
13:15 Bez kravate (r)
14:20 Serija: Accapulco

Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Beli luk i paprièica
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00 Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 In Medias Res
20:50 Iznad moguænosti
21:00 Serija: Èuvaj me
22:00 INFO BLOK
22:30 Tv Vrteška
23:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 In Medias Res (r)

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i paprièica
10:30 Serija: Èasni ljudi

(r)
11:30 Biljana za vas (r)
12:10 Summertime (r)
13:15 In Medias Res (r)
14:20 Serija: Accapulco

Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Beli luk i paprièica
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00 Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 Lice Subotice
20:30 Pogled s tornja
20:50 Kako su uspeli
21:00 Serija: Èuvaj me
22:00 INFO BLOK
22:30 Tv Vrteška
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 Lice Subotice (r)

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i paprièica
10:30 Serija: Èasni ljudi

(r)
13:15 Lice Subotice (r)
13:45 Pogled s tornja (r)
14:20 Serija: Accapulco

Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Beli luk i paprièica
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00 Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 Sportska galaxija
20:50 Bau Bau
21:00 Serija: Èuvaj me
22:00 INFO BLOK
22:30 Radim, gradim
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 Razgovor s

povodom (r)

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i paprièica
10:30 Serija: Èasni ljudi

(r)
11:30 Radim, gradim (r)
12:10 Serbia & World (r)
13:15 Sportska Galaxija

(r)
14:20 Serija: Accapulco

Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Dobar dan,

gradonaèelnièe
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 Do kraja sveta
20:30 Na tragu
20:50 Da se upoznamo
21:00 Serija: Èuvaj me
22:00 INFO BLOK
22:30 Sportski kutak
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 Na tragu

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Svet na dlanu (r)
09:00 Building Shop
09:30 Pogled
09:50 Crtani film
10:50 Farma
11:30 Sportski kutak (r)
12:00 Na toèkovima (r)
12:30 Zoo Hoby
13:00 Gestom kroz

Suboticu
14:00 Koncert
16:00 Serbia And World
17:00 Veze
17:30 VIP
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
19:50 Želite li da

postanete milioner?
(r)

21:00 Film
23:00 Duh vremena
23:50 Otvoreni studio

Glasa Amerike
24:20 Bulevar

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Svet na dlanu (r)
09:00 U našem ataru
09:50 Crtani film
11:00 Zrno znanja
12:00 Kuæica u cveæu
12:30 Kronika tjedna
13:00 Biljana za Vas
14:00 Bulevar
15:00 Duh vremena (r)
15:30 Summertime
16:30 Na toèkovima
17:00 Building shop
17:40 Emblema
18:30 Subotièka venèanja
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 A jó Lacibetyár

vigadója
20:50 Film
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Film

08:00 Otvoreni studio
Glasa Amerike (r)

08:30 Crtani film (r)
08:50 Teen In
09:00 Serija: Izlog strasti
09:30 Tv Vrteška
10:00 Beli luk i paprièica
10:30 Serija: Èasni ljudi

(r)
11:30 Kronika tjedna (r)
12:10 Zrno znanja (r)
13:15 Na tragu (r)
13:45 Zoo Hoby (r)
14:20 Accapulco Heat (r)
15:15 INFO BLOK
15:35 Beli luk i paprièica
16:00 Serija: Accapulco

Heat
17:00 Serija: Èasni ljudi
18:00 Serija: Izlog strasti
18:30 Serija: Pravila igre
19:00 INFO BLOK
19:30 Crtani film
20:00 Bez kravate
20:50 Želite li da

postanete milioner?  
22:00 INFO BLOK
22:30 Sportak
23:00 Otvoreni studio

Glasa Amerike
23:30 Serija: Izlog strasti
24:00 INFO BLOK
24:20 Bez kravate (r) 
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od 15. juna do 21. juna 2010.

Voæna torta
Sastojci:
7 jaja
7 kašika šeæera 
3 kašike brašna 
5 kašika mlevenih lešnika 
1/2 l mleka 
3 kašike gustina 
3 kašike brašna 
200 g šeæera u prahu 
200 g maslaca 
polutke kajsija (svežih ili iz kom-
pota) 
kesica preliva za torte
kesica šlaga

Priprema: Ulupati èvrst sneg od
belanaca, dodati šeæer, jedno po
jedno žumance i mutiti dok masa
ne postane penasta. Dodati mle-
vene lešnike i brašno, pa od
dobijene mase ispeæi tri kore u
duguljastom, podmazanom i bra-
šnom posutom kalupu. U me-
ðuvremenu, za nadev, pomešati u
malo hladnog mleka brašno i
gustin, pa sipati u vruæe mleko.
Kuvati dok se masa ne zgusne,
skinuti sa plotne i ostaviti da se
ohladi.
Jednu po jednu kašiku mleène
mase dodavati maslacu koji je
penasto umuæen sa šeæerom u
prahu. Ovim kremom filovati kore.
Na gornju koru poreðati polutke
kajsije i preliti ih prelivom za torte.
Tortu ukrasiti šlagom, a sa strane
posuti mlevenim lešnicima.

Imate velike planove i grandiozne
ciljeve, spremni na promene i novu
akciju. Komunikativna i inteli-
gentna osoba na koju se oslanjate

obeæava više nego što je to objektivno moguæe
ostvariti, iako su joj namere dobre i plemenite.
Ostvarenje sopstvenih novih ciljeva i uspeh možete
postiæi ukoliko ste spremni da prihvatite neka
ogranièenja i suzdržite se od odbacivanja dosadašnjih
planova.

Neko vreme ste više nego inaèe
svoju pažnju usmeravali na dom,
kuæu, porodicu i porodiène doga-
ðaje, a sada se situacija nešto

menja, pa ste orijentisani na spoljašni svet. Oèekujte
više izlazaka, provoda i prijatnih kontakata sa drugim
ljudima. Dobar iznenadni ugovor na poslovnom
planu æe rešiti vaš stari problem.

Pazite kakvu taktiku primenjujete.
Prvo æete pokušati da izmani-
pulišete nekoga ko vam je znaèajan

i od koga vam zavisi ugled i napredak, ali brzo æete
otkriti da vam je pogrešan pristup. Tek otvorenim,
direktnim i jasnim zahtevima za nešto što ste i ranije
veæ pokušali da ostvarite, sada æete uspeti. Vraæa vam
se ugled, a nekiposlovno napreduju.

Neoèekivani dogaðaji i novi splet
okolnosti povezan sa vašim po-
slom, ukazuje da je uspeh moguæ

uz brzo reagovanje i spremnost da se odmah prihvati
novonastala situacija. Ipak, dosadašnje planove ne
treba u potpunosti odbaciti zbog novih moguænosti,
jer æete se kasnije kajati. Odmerenim planiranjem
uspeæete da paralelno odraðujete duple zahteve rada.

Mars, planeta inicijative i tak-
mièarstva, ali i svaðe i ozleda, up-
ravo je izašla iz vašeg znaka i do-
nosi vam nešto miriniji period, ali

æete sada morati da se borite da dobijete ono što ste
zaslužili (zarada, prihod, poštovanje, priznanje...)
Neko æe pokušati da umanji vaše zasluge i da vas
prevari. Pomoæ i podrška stiže sa sasvim neoèekivane
strane.

Velike planove i velike nade su vam
u ovom periodu povezane sa po-
slovnim planom. Nažalost, nemam
dobre vesti. Moguæe je da neka

situacija deluje vrlo dobro, da vam neko daje velika
obeæanja, meðutim, planeta nerealnih oèekivanja i
razoèarenja se umešala. Preporuèujem vam da je
bolje da se oslonite samo na sebe, i da ne oèekujete
od drugih podršku. Sami æete imati više uspeha nego
u saradnji.

Poslovno, oèekujte da æe vam ova
sedmica doneti dodatne odgovor-
nosti, brige, optereæenje, više rada i

dužnosti, što je posledica nužnih nepredviðenih
promena i previranja na vašem radnom mestu koja ne
zavise od vas. Dokument ili dogovor može napraviti
manju pometnju, ali æe ipak biti uspešno rešen.

Veæ neko vreme ste okrenuti pr-
venstveno sebi i sopstvenim pot-
rebama, meðutim, nemojte sebi
prebacivati ako ste malo zanemarili

svoje voljene. Trenutna situacija i jeste takva da je
vama neophodnija podrška i razumevanje od drugih,
nego njima vaša.

Poslovna situacija je malo napeta
usled verbalnih nesporazuma i ne-
iskrenosti ili nekorektnosti vaših

saradnika. Mnoge Vodolije ozbiljno razmišljaju o ko-
renitim životnim promenama, novom poèetku i no-
vim idejama, ali ste istovremeno skloni da potpuno
odbacite ono što smatrate da vas sputava. Sreæan
splet okolnosti pružiæe vam šansu da ostvarite jednu
od svojih ideja i ne treba oklevati.

Iz vašeg znaka su upravo izašle dve
planete koje su duže vreme tu boravile,
tako da je pred vama jedan period

nestabilnosti, pomalo dezorjentisanosti i gubljenje pravca.
Meðutim, u ovoj sedmici, sreæan splet okolnosti ili osoba
istih ciljeva i želja kao i vi, iznenada se pojavljuje i
usmerava vas u dva za vas trenutno važna pravca. Jedan je
da se zaokruži jedna životna celina i zapoène novo, a druga
je da dovršite neki vaš praktièan rad. Prepreka se može
pojaviti kroz oklevanje ili strah od novog.

Aromatiène knedle
Sastojci:
500 ml vode
prstohvat soli
500 g brašna
80 g maslaca
2 jajeta
600 g kajsija
60 g maslaca 
50 g prezli
100 g šeæera

Priprem: Polovinu brašna sipajte
u kljuèalu osoljenu vodu, dobro
promešajte i skinite s vatre. Kad
se ohladi, dodajte omekšali mas-
lac, jaja i ostatak brašna, pa sve
zajedno umutite. Kajsije prepo-
lovite i izvadite im koštice.
Od testa napravite knedle i u
svaku udenite kajsiju. Knedle sta-
vite u kljuèalu vodu i, kad isplivaju
na površinu, vadite ih rešetkastom
kašikom. Prezle propržite na za-
grejanom maslacu da porumene,
prohladite i izmešajte sa šeæe-
rom. Oceðene knedle uvaljajte u
smesu i poslužite.

Taman ste pomislili da æete se u
ovom periodu opustiti i uæi u mir-
nije vode, meðutim, novi problemi
i novi konflikti od vas zahtevaju

dodatno strpljenje i dodatnu upornost. Vaši ciljevi i
planovi kao da su ubrzani, prosto ne stižete sve da
postignete, a osoba na položaju vas gura. Obeæanje ili
oèekivanje dobitka je manje od planiranog. Ipak, pred
vama je uspeh.

Poslovna situacija je napeta, važno
je kako æete se postaviti i kako æete
“odigrati” ulogu koja vam se name-

æe. Moguænost da sami sebi upropastite poziciju je
velika, zato budite vrlo pažljivi. U ponovljenom po-
kušaju uspevate da dostignete cilj. Iznenadni povo-
ljan splet okolnosti pomaže vašem napretku.
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